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                                          “LES ENFANTS DE LUMIÈRE” 

                                                             OU

                                         “LES NOUVEAUX ANGES”

                                               par Filippo Liverziani     

 "Enfants de lumière": c'est avec cette belle expression que l'on désigne les enfants de beaucoup d'entre nous. Ils sont passés prématurément à l'autre dimension par suite d'accidents ou de maladies, mais il sont pourtant bien vivants. 

 Nos enfants de lumière reviennent vers nous qui séjournons encore sur cette terre, et ils se manifestent pour nous réconforter par leur présence indéfectible, nous aider et surtout nous transmettre un message qui apparaît d’une grande signification. 

 Ce message, nous pouvons l'articuler en deux points essentiel: l'au-delà existe, et c’est bien l'au-delà de Dieu, la vie éternelle. 

 L’on a appelé les enfants de lumière "les nouveaux anges". En grec oi ángheloi signifie "les messagers". Ils annoncent Dieu, ils sont, en effet, ses messagers. 

 Ce message de l’existence de l'au-delà en tant qu'au-delà de Dieu et vie éternelle s’adresse aux hommes de cette civilisation technico-scientifique qui au cours de ces dernières siècles, ont concentré de plus en plus leur attention sur la terre.

 L'au-delà, l'autre dimension, la transcendance et Dieu lui-même sont restés confinés, pour nous, dans une sorte de zone d'ombre. Mais il semble que le temps est venu où l'autre dimension se manifeste d'une manière de plus en plus intense et puissante. 

 On pourrait se demander: "Pourquoi cette tâche est-elle confiée tout particulièrement aux jeunes?" 

 La réponse qui me semble être la meilleure, je l'ai trouvée dans un des messages d'Alessandra, la fille de deux de mes amis de Rome, décédée à l'age de dix-huit ans. 

 "Ce sont les jeunes", nous dit Alessandra, "qui peuvent vous donner la certitude d'un monde meilleur, d'un monde de lumière. Si cela était dit par une voix fatiguée, ce ne serait pas reçu. C’est pourquoi les jeunes vies sont si précieuses: parce que elles peuvent voler plus haut et jouir du feu de la chaleur de la vraie vie, de la vie éternelle". 

 Les manifestations des enfants de lumière ont apporté un réconfort réel à bien des gens et, ce qui est plus, elles ont entrainé leur conversion à Dieu. En le transformant intérieurement, elles ont changé leur vie. 

 Je ne crois pas que la mort d'une personne puisse être attribuée à la volonté de Dieu, même s'il s'agissait de tirer de ce mal un bien plus grand. Je ne saurais concevoir que Dieu puisse faire le mal! 

 Si l'ombre existe, elle ne vient certainement pas du soleil, mais d'un corps opaque qui s'interpose entre le soleil et nous. 

 Je suis convaincu que lorsqu’un malheur arrive, c’est par une dynamique de causes secondaires se développant d'une manière totalement autonome par rapport à la volonté divine, qui, elle, ne peut être qu'une volonté de bien. 

 Mais une fois qu'une situation négative s'est crée, indépendamment de la volonté divine, c'est alors que Dieu intervient pour rendre cette situation positive, pour la transformer en une occasion de bien, peut-être d'un bien plus grand. 

 Il peut arriver, par exemple, qu'une personne ayant vecu, jusqu'à ce jour d'une façon que l'on pourrait qualifier de banale parvienne à faire de son malheur un chemin de conversion, donnant ainsi un sens nouveau à sa vie. 

 Le choc d'un grand malheur peut inciter un homme ou une femme à devenir un apôtre, à consacrer sa vie toute entière à Dieu, à son prochain, à la société, à embrasser une cause. 

 Si cela peut se faire, c'est parce que cette personne-là, Dieu l’a transformé intérieu-rement. Mais Il n’a sans doute pas tué son enfant en laissant qu’il se noye dans un lac, ou en envoyant sa moto contre un arbre pour des fins supérieures et impénétrables! On a dit que les enfants de lumière agissent comme de nouveaux anges, en annonçant l'au-delà en tant que dimension de Dieu par excellence. On a dit également qu'ils aident beaucoup de monde, envoyant des signes ou accomplissant de vrais prodiges, dont le plus grand, le plus essentiel est la conversion des âmes à Dieu. 

 Il est temps de se demander si ces nouveaux anges furent réellement tous de vrai angelots, sages comme des images, pendant leur vie terrestre. A vrai dire, cela ne semble pas être tpujours le cas. Mais certains d’entre eux avaient fait preuve, dès leur existence terrestre, d’une spiritualité profonde, engagée, active pour le bien des autres et de la société. Et pourtant on peut toujours se demander si chacun d'eux a donné tout ce qu'il pouvait donner. 

 Pour citer quelques exemples, il semble que Corrado Paradiso, l’enfant de notre amie Laura, a été un jeune homme d'une bonté ed d'une générosité vraiment uniques: c'est en ces termes qu'on se souvient de lui dans sa ville, Noto, en Sicile. 

 Mais malheureusement, il s'était laissé séduire par la drogue. Il était presque réussi à s'en libérer, lorsqu’un ami lui avait inconsidérément proposé d'essayer encore une fois, la dernière. Et ce fut cette dose, qu’il n’était désormais plus en mesure de supporter, à provoquer sa mort. 

 Maintenant, dans sa nouvelle existence, il se réalise pleinement. Il n'y a plus désor-mais d'attachement à cette terre pour empêcher son âme de voler toujours plus haut et d'assumer sa vraie vocation, que les contingences de cette vie avaient entravée. 

 Frangi Moneta nous dit, dans un de ses messages médiumniques: "Le passage n'est pas une fin. Nous emportons avec nous notre bagage, l'éducation que vous nous avez donnée, tout ce que nous avons appris". 

 Je suis personellement convaincu que l'éducation que ces jeunes ont reçu de leur parents a facilité énormêment leur élévation après leur envol de la terre. 

 Les prières apportent sans doute une aide considérable. "Pour moi", dit Alessandra, "les prières ont étés utiles, parce qu'elles m'ont fait monter plus vite". 

 En se référant à ces jeunes âmes, Enzo Mascagna nous explique: "Elles n’ont pas toutes la tâche d’être des messagers de Dieu. Dans notre évolution, nous sommes aidés par les prières qui nous viennent de vous, vivants de la terre". C'est ainsi que "nous arrivons plus tôt à la sphère de la lumière divine. Ce n'est qu’alors que nous pouvons être des nouveaux anges". 

 Lorsque c’est un saint qui passe à l'autre dimension, on ne prie pas pour lui,  parce qu’on sait que son ame a déjà atteint le sommet des cieux. Ceux qui sont voués à son culte prient en s'adressant à lui, pour qu'il intercède auprès de Dieu, ce qui est tout à fait différent. 

 Au contraire, en ce qui concerne beaucoup de jeunes gens qui, somme toute, ont mené une vie correcte sans pour autant être des saints, s'ils peuvent revenir vers nous en tant que nouveaux anges, c’est à condition qu'ils s'élèvent d'abord. C'est pourquoi la première chose que nous devons faire pour eux est de prier pour leurs âmes, pour qu'elles puissent prendre immédiatement cet envol auquel Dieu lui-même les appelle. 

 Notre prière s'ajoute à tout ce qui pourrait en eux-mêmes faciliter leur élévation: l'éducation réçue, leur patrimoine des bonnes actions et, par-dessus tout, les pensées positives et bonnes accumulées au cours de leur existence terrestre. Mais il y a plus: notre prière soutient aussi leur acceptation, leur "oui" à l'appel divin. 

 Comment notre prière peut-elle agir sur ces âmes? La réponse nous vient précisément d'un dogme de la foi chrétienne: la "communion des saints". 

 Au sens large du terme, nous pouvons qualifier de "saints" tous ceux qui appartiennent à cette grande famille spirituelle qu’est l'Eglise. 

 Et par "Eglise" nous pouvons entendre, dans un sens plus général, l'humanité entière, puisque le divin Esprit se fait présent dans l'intériorité de chaque individu humain, du moins en germe. 

 Toutes les âmes sanctifiées par la présence du Saint-Esprit sont en communion entre elles, comme des vases communicants. Et chaque action, ou même chaque pensée positive de l'une d'entre elles se fait au bénéfice des autres, surtout de celles avec qui nous communions d'une façon plus intime. 

 C'est porquoi ce discours ne saurait se limiter à la prière. Il y a, en nous, des désirs, des aspirations, des attentes, des mouvements intérieurs capables d’exercer une forte influence sur les âmes qui nous sont particulièrement chères, contribuant ainsi à leur nouvelle condition. En voici deux exemples.

 Une mère souhaite que son fils, passé à l'autre dimension, puisse s'éléver: Ce désir, qui est une sorte de prière, peut agir sur son âme exactement dans ce sens. 

 De même, il se pourrait que cette personne vive un moment fort de conversion à Dieu. Au cours d'un tel processus intérieur, le fils trépassé, par une impulsion qui lui semble venir d'une force spirituelle, pourrait se sentir poussé à jouer le rôle d’un vrai ange de Dieu, soit d’un véhicule de la manifestation divine, un intermédiaire entre Dieu et sa mère, qui se tourne vers Lui avec tant de confiance. 

 On peut observer cette évolution tout particulièrement dans les pages d'un beau livre de notre amie Anna Nazzaro, de Vérone: Il filo che non si spezza (Le fil qui ne se brise pas), consacré à son fils Andrea. 

 Vue dans son ensemble, la manifestation des enfants de lumière nous apparaît comme un vaste phénomène, d'une vaste portée. C'est bien l'au-delà qui revient se manifester à une humanité moderne, à une civilisation moderne qui l'avait comme effacé de sa mémoire.

 On croyait pouvoir se passer de l'au-delà, en oubliant que seule la survivance et la vie éternelle peuvent donner à notre existence, y compris la vie terrestre, un sens qui ne soit pas éphémère. 

 Ce phénomène des enfants de lumière s’épanouit, du moins jusqu'à présent, dans un milieu essentiellement chrétien- catholique. C'est ainsi que la médiumnité est sortie des cercles particuliers, devenant de plus en plus un phénomène de masse. 

 Ce que je vais dire maintenant pourrait susciter quelques perplexités dans l'esprit des "non spécialistes", et aller à l'encontre de plusieurs lieux communs invétérés: rien n’est plus faux que l’idée qu'une âme aboutisse à la vérité du simple fait de trépasser à l'autre dimension. 

 L'au-delà est une dimension exclusivement mentale, dépourvue de toute matière physique. Mais c’est ici que la pensée révèle plus que jamais sa force créatrice, au point de créer tout ce qui est susceptible de confirmer les croyances et les idées qui étaient celles de l’individu en question au cours de son existence terrestre. 

 Ceci contribue à expliquer le fait que les âmes venant communiquer avec nous semblent arriver de régions fort différentes de l'au-delà. Comme si chaque région ou sphère de l'au-delà était modelée d'après les croyances communes des âmes qui s'y retrouvent ensemble par affinité. 

 C'est encore par affinité qu'un groupe d’expérimentateurs anglais peut entrer en contact avec un au-delà typiquement anglo-saxon, même dans ses réminiscences d'images terrestres, comme le montre une bonne partie de la littérature issue du spiritisme des anglo-américain, dit "spiritualisme" (spiritualism). 
 C'est encore par affinité qu'un groupe d'expérimentateurs qui croyent à la réincar-nation peut entrer en contact avec un au-delà réincarnationniste à la Allan Kardec, où les âmes attendent de se réincarner; d'ailleurs il est possible qu'elles vivent des expériences de ce genre, du moins subjectivement: des "songes" réincarnationnistes, pour ainsi dire. 

 Etant donné la grande diffusion de ce type de littérature médiumnique, qui semble inspirée par des âmes désincarnées, qui cependant croyent à la réincarnation et l'atten-dent, l’idée que dans l'autre dimension la réincarnation serait une loi universelle des âmes s’est affirmée auprès d’un vaste public, même catholique. Ces gens seraient surpris de découvrir que l'idée de réincarnation est totalement étrangère à la majorité des âmes, au point qu’elles n’en ont même jamais entendu parler. 

 C'est ce que je constate; mais il est normal que chaque expérimentateur isolé (ou bien chaque groupe) entre en contact avec des âmes qui partagent ses croyances et sa vision de la vie. 

 Comme je partage avec ma femme une foi chrétienne et catholique très solide, c'est évidemment avec les sphères ultra-terrestres correspondantes à nos convictions que nos relations tendent à s’établir. 

 C'est aussi ce qui arrive à ceux d'entre nous qui, étant engagés dans la recherche spirituelle, se reconnaissent fermêment et sans ambiguïté dans les principes de l'éduca-tion réligieuse qu’ils reçoivent des enfants de lumière au cours de leur vie terrestre. 

 C'est ainsi qu'après l'au-delà du spiritualisme anglo-saxon, ou du réincarnationnisme à la Allan Kardec (né en France, mais dont les idées sont très répandues, notamment au Brésil mais aussi en Italie) une troisième vision de l'au-delà émerge et se déclare comme un au-delà spécifiquement chrétien catholique. 

 A ce point on peut se demander: quel est l'itineraire de l'âme dans les sphères de cet au-delà qui se caractérise d'une façon si particulière? 

 Pour résumer, je dirai que ce chemin passe, sans aucun doute, par un processus de désincarnation et de détachement progressif de la terre. Mais celle-ci n’est qu’une étape. Il faut que chacun parvienne à mourir à soi-même pour renaître en Dieu, pour n'apparte-nir plus qu'à Lui; mais, une fois qu'une âme ne vit plus que de Dieu, elle retrouve tout en Lui, même les valeurs et les affections humaines. 

 En Dieu l'être humain se reintègre. Chacun s'y retrouve pleinement soi-même, bien entendu à un niveau supérieur de sainteté et de déification. 

 Ainsi, dans l'éternité de Dieu chacun de nous rétrouve les êtres qu’il aime. Mais nous serons tous des êtres aimés les uns pour les autres. Alors, les vieilles inimitiés et incomprehénsions disparaîtront. Nous nous aimerons pleinement, infiniment, à la fois globalement et individuellement. Chacun de nous aura une quantité innombrable de nouveaux amis à aimer d'un amour parfait. 

 La réintégration de tous les hommes à leur humanité pleine et entière, mais purifiée, sanctifiée, déifiée, une telle réintégration universelle finale n'est rien d’autre que la "résurrection de la chair". 

 Les prophéties de l'Ancien Testament, et surtout celles du Nouveau, nous promettent un tel évènement, et même le Coran insiste là-dessus. Ce sera alors qu'en Dieu nous aurons tout. Ainsi, en Dieu, les plus hautes aspirations que notre esprit humain ait jamais pu concevoir trouveront leur couronnement. Mieux encore, nous allons atteindre bien plus que cela, au-delà de toute attente possible. 

 La résurrection est aussi la rencontre finale de tous les hommes vivant encore sur cette terre, avec tous ceux qui seront déjà passés à l'autre dimension après avoir vécu sur la terre dans des époques différentes, au cours des millénaires. 

 Les hommes de la terre vont apporter les fruits du progrès des sciences et de la créativité humaine, tandis que les réssuscités apporteront les fruits de leur sanctification. Ce sera la synthèse finale, où le règne de Dieu sera complété par tous les aspects de la coopération entre les hommes. 

 A ce point je me demande si la manifestation des enfants de lumière ne pourrait être considérée comme une petite avance, destinée à préparer ce que l'apôtre Paul appelle "la manifestation glorieuse des enfants de Dieu" à laquelle "même la création entière aspire ardemment dans une attente impatiente" (Romains 8, 19). 

 A mon sens, ce n’est que dans une telle perspective que la manifestation des enfants de lumière révèle sa signification authentique et profonde.
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