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UN MESSAGE D’ESPÉRANCE DE L’AUTRE DIMENSION

Nous sommes moins seuls qu’on le croit. Le monde est plein d’amis encore inconnus. Chers amis du monde entier, nous voulons vous communiquer un message d’espérance authentique que nous avons nous mêmes reçu et qui ne s’appuie pas sur des mots vides parce qu’abstraits et vagues, mais sur des faits bien concrets.

Ces faits ont donné forme à une extraordinaire expérience paranormale, et avant tout spirituelle qui, ayant pris naissance en Italie au cours de ces dernières années, est actuellement en plein essor.

La mort mystérieuse d’Andrea

et sa manifestation médiumnique successive

Il est intéressant de raconter l’expérience, de la décrire et de la définir en une rapide synthèse. Nous pouvons commencer avec un cas qui, s’il n’apparaît pas le premier dans la suite chronologique, peut néanmoins être considéré particulièrement emblématique et exemplaire à tel point que cette exposition en est facilitée.

Au jeune Andrea Sardos Albertini, de Trieste, âgé de vingt-cinq ans, il manquait à peine un examen pour terminer la maîtrise en droit, lorsqu’il voulût s’accorder une période de repos. Ce fut ainsi qu’il partit le 9 juin 1981 en voiture pour un voyage sans une destination bien définie qui, hélas, fut aussi sans retour.

Le père, maître Lino, le rechercha par tous les moyens. On trouva seulement sa voiture garée à Mestre. Andrea avait donné un coup de téléphone interurbain d’un lieu non précisé à sa mère. Fn fait l’on apprit qu’il avait séjourné à l’hôtel Astoria de Turin. A partir de ce moment-là personne ne l’entendit ni ne le vit plus jamais.

Dans son désespoir, son père dut finalement avoir recours à la recherche parapsycho-logique qui lui donna des résultats remarquables à travers la médiumnité d’une certaine madame Anita. Une entité se manifesta à la médium et se présenta comme l’âme désincarnée de Andrea en personne.

Il raconta l’histoire de son voyage à Turin, où il disait s’y être rendu pour acheter à de très bonnes conditions une autre voiture d’occasion afin de substituer sa Diane 6 qui était désormais hors d’usage. Dans son portefeuille il avait trois millions de lires.

Pendant la nuit, alors qu’il allait examiner une nouvelle voiture, dont quelqu’un lui avait proposé l’achat, quatre jeunes, probablement drogués, l’avaient encerclé, lui l’avaient volé son portefeuille et, devenus fous à la vue de son argent, ils l”avaient tué. Son corps avait été jeté dans le Pô, devant le parc Valentino.

Ici commencèrent de longues recherches dans les eaux limoneuses de cette partie du fleuve, où les plongeurs n’arrivaient à rien apercevoir. Ce fut l’entité même d’Andrea, ne sachant expliquer les causes pour lesquelles les recherches furent vaines, qui conseilla de les arrêter. La morale de toute l’histoire fut exprimée, par ces mots: “C’est certain que vous vouliez récupérer mon corps; mais si cela s’était réalisé, ce fait aurait provoqué une grande publicité, non pour le but que nous nous étions fixé, mais pour le moyen de communication; ni vous ni nous ne le voulons. Ce qui nous intéresse c’est de faire savoir que l’au-delà existe”.

Voici le point, voici la mission d’Andrea à laquelle son père même a coopéré en écrivant le livre L”Au-delà existe qui raconte toute l’histoire et en tire les conclusions suivantes: “Il faut faire savoir au monde que l’au-delà existe, car seulement avec cette conviction l”humanité pourrait se racheter et vivre en paix, en 1’honneur de la Lumière Infinie”, affirme l’entité Andrea.

Les trois livres de Lino Sardos Albertini attestent la manifestation d”Andrea et servent à démontrer et à définir sa mission très particulière.

Une telle mission s’explique à travers des messages, dont l’authenticité reste confirmée par un ensemble de “signes” prodigieux et de résultats spirituels: chez beaucoup de personnes la même lecture, pure et simple, du livre, inspire de la foi et de 1’espérance, donne du réconfort aux peines morales et physiques et, en suscitant une vision différente de la vie, provoque un renouvellement intime.

De toute façon, si nous voulons nous limiter à ce que l’entité même d’Andrea affirme, nous ne pouvons laisser échapper le passage suivant de la communication du 24 octobre 1983: “Cher Papa, je comprends ton état d’âme. Moi aussi d’abord j’ai été déçu; mais, tu vois, seulement moi, qui suis un de ceux qui font partie du grand troupeau d’âmes à la recherche de la Lumière Divine Infinie peux comprendre les choses... Tu vois, la promesse de ma récupération qui m’a été faite par la Lumière Infinie valait seulement pour donner une preuve au monde que l’au-delà existe; mais je n’étais pas le seul à avoir cette mission, au contraire d’autres comme moi y participaient tous unis pour donner cette preuve

La manifestation des “enfants de lumière”

En effet l’histoire d’Andrea semble s’illuminer d’une profonde signification quand elle est assimilée aux histoires des autres enfants qui, morts de façon prématurée, sont ensuite retournés parmi nous pour se manifester. Le cas d’Andrea, avec son résultat médiumnique, se révèle partie intégrante d’un phénomène beaucoup plus étendu, de nature collective: c’est-à-dire de celle que nous pouvons appeler “manifestation des enfants de lumière”. 

Toutes les âmes qui arrivent à communiquer avec nous nous font savoir, d”une manière ou d’une autre, que l’au-delà existe. Mais si l’au-delà existe, en définitive, la dimension de la vie éternelle de Dieu, cette Bonne Annonciation, ce Eu-Anghélion, qui renouvelle l’Evangile, c’est-à-dire qui renouvelle la bonne nouvelle de la prédication de Jésus-Christ, semble être confiée surtout aux âmes jeunes.

Quelle en est la raison? Alessandra Capanna explique que “Ce sont les jeunes qui peuvent nous donner la certitude d’un monde meilleur de lumière. Si tout cela était dit par une voix fatiguée, cela ne serait pas compris. Voilà pourquoi les jeunes vies sont précieuses: car elles volent plus haut et peuvent bénéficier du feu de la chaleur de la vraie vie éternelle”.

Ces “fils de lumière” sont des âmes trépassées, au cours de leur jeune âge à la suite de maladies ou d’accidents. On doit se rappeler, de façon très particulière, Francesco Moneta, surnommé Frangi, dont la disparition précède celle d’Andrea de sept ans. Après avoir été atteint d’une tumeur, il vecut un calvaire de seize mois, affronté avec grande sérénité et dignité. Pendant cette période, il pensa plus aux autres qu’à lui-même voulant déranger le moins possible et remontant le moral des siens.

Nous devons nous rappeler les frères Enzo et Leonardo Mascagna, trépassés le premier en 1982 suite à un accident de moto, et l’autre en 1987 au cours d’une partie de chasse sous-marine.

Corrado Paradiso et Enrico Sartori sont morts tous les deux en 1985 à cause d’overdose. Davide Cometti mourut sept ans avant eux (1978) pendant une immersion en apnée.

Et encore Marco Mancini (1975), Andrea Buscaioli (1980), Daniela Mancigotti (1983), Andrea Nazzaro (1985), Marco Nigro (1986), Alessandra Capanna (1987) et Beatrice Malerba (1988) décédèrent pour des raisons diverses.

Je me suis limité, jusqu’ici, à mentionner les enfants, trépassés à une autre dimension, des initiateurs ou des membres de ce qui sera appelé ensuite Mouvement de l’Espérance, ou d”auteurs de livres qui font partie de la littérature spécifique.

Selon toute apparence, leur manifestation vient de l’au-delà; et les jeunes en ont recueilli l’inspiration en la concrétisant et en l’exprimant par des écrits et des initiatives.

Mais l’énumération donnée est très incomplète: les noms que nous pourrions rappeler sont très nombreux: ce sont tous des jeunes qui, morts prématurément, ont ensuite repris à communiquer à travers des phénoménologies analogues. Toutes ces manifestations dans leur ensemble révèlent une signification çommune: en vérité elles sont les expressions différenciées d’un seul grand phénomène.

Il est intéressant de rcmarquer certaines constantes.

Nous pouvons réconforter les parents en affirmant que leurs enfants, trépassés dans l’autre dimension, vivent, généralement, une existence heureuse. Ils survivent avec leur personnalité et leurs scntiments. lis sont invisiblement proches de leurs chers, les assistent, les protègent, les encouragent à bien oeuvrer, leur donnent du courage et de la force. Il sont souvent présents dans la maison qui fut la leur et dans les lieux aimés.

Les “signes” que les enfants de lumière nous donnent

Ces âmes peuvent donner des signes de leur présence qui sont souvent bien plus évidents, et parfois sensationnels, lorsque l’un des aimés donne des énergies médiumniques qui peuvent aider, même sans le savoir, la manifestation paranormale de ces jeunes âmes.

Les signes de la présence d’Andrea Sardos Albertini, un genre de signature, sont constitués par des taches de sang assez particulières et aussi par des parfums. Le signe de la présence de Beatrice Malerba est donné par des parfums intenses, très agréables et tout particuliers qui sont perçus soit par la mère soit par d’autres personnes. Il y a, ensuite, le parfum de Rosabianca Ambrosini, celui de Frangi Moneta et celui de Francesco Caporelli, trépassé à l’âge de trois ans en 1981.

Il paraît que le petit Francesco fait remarquer sa présence de manière variée et ingénieuse: des lumières s’allument et s”éteignent tout d’un coup, la télévision s”éteint et la radio s’allume au plein milieu de la nuit, la sonnerie de service commence à sonner sans que personne tire la ficelle; et, parmi les jouets, son petit train part tout seul.

Dans la maison où Enrico Sartori a vécu, un réveil, qui ne marchait pas, a sonne sans interruption pendant neuf minutes chaque fois et durant dix jours consécutifs à partir de 15,30, de 18,30 et de 21,30 de chaque jour. La famille du jeune disparu était présente, mais, au dixième jour, même un ami sceptique, qui démonta ensuite le réveil afin de bien l”examiner, accepta d’admettre de n’y avoir rien trouvé qui aurait pu donner au phénomène une justification “naturelle”.

Marco Mancini avait été un collectionneur de plumes d’oiseaux mème très rares. Maintenant son signe caractéristique de présence est l’apparition inopinée de plumes de toutes les couleurs. De la photo de Beatrice sort parfois de l’eau. Un bouton frais de rose est trouvé, posé sur un coussin, dans la petite chambre où Daniela avait couché. Un bouton de rose devient en quelques minutes une petite rose: c’est le cadeau du petit Francesco à sa mère.

Un autre cas significatif de transport d’objects est celui d’une petite monnaie de Malte, avec laquelle Marco Lorenzutti, à travers un médium, veut faire savoir qu’il n’a pas oublié un voyage fait avec les siens en Extrême Orient, qui l’avait particulièrement passionné. Les cas de ces transports à travers des médiums très connus, comme Roberto Buscaioli, père d’Andrea, sont nombreux et différents, souvent très significatifs.

Un signe de présence peut être aussi un signe de consentement. La mère de Frangi, Agnese Moneta, qui est la première initiatrice du Mouvement de Espérance, était un jour assise à une table en train de converser avec son autre fils, Gianni, à qui elle parlait des messages reçus par Frangi et de ce qu’ils signifiaient pour elle. Tout à coup un crépitement vint d’une chaise vide, qui avait été pendant longtemps la chaise de Frangi. Ce crépitement dura longtemps, malgré les efforts de Gianni qui la souleva et la retourna pour bien l’observer dans toutes ses parties. Les deux personnes finirent par interpréter ce bruit comme le signe que Frangi voulait exprimer l’approbation aux paroles de la mère.

L’aide qu’ils nous donnent invisiblement

La présence des enfants de lumière parmi nous n’est pas seulement un réconfort, mais aussi une aide concrète. Voici quelques témoignages des âmes mêmes: “Très chers”, dit Frangi, “j’appartiens à l’heureuse troupe de ceux qui errent autour de cette terre, avec la mission de donner de l’aide, d’apporter la paix...”

Enzo et Leonardo: “...Nous sommes une grande troupe attentive aux volontés divines qui contribue à sauver beaucoup d’autres jeunes qui ne se comportent pas bien sur terre et qui font du mal aux autres et à eux-mêmes. Nous sommes très proches d’eux et avec nos inspirations, avec nos prières très souvent nous réussissons à les ramener sur le bon chemin. Il y a tant de bien à faire dans le monde! ”

Cristina, fille d’une amie d’Agnese Moneta, parle ainsi à sa mère au cours d’une interview médiumnique: “Nous suivons toujours vos actions et nous voyons que tout ne marche pas bien chez vous, maman, mais tu ne sais pas ce que nous réussissons à faire? Nous pouvons même détacher de l’hameçon un petit poisson pêché et le rejeter à la mer... Maman, nous pouvons ceci, même si le pêcheur est convaincu d’avoir désormais la proie”.

Si toutes les créatures de Dieu sont soeurs, à plus grande raison il y a empressement pour les humains dont la parenté est plus étroite. Ainsi il paraît que Frangi est intervenu afin d”éviter à son frère de tomber dans un précipice avec sa voiture. Le jour suivant, en communiquant avec lui, il dira: “Gianni, Gianni, tu pouvais finir mal, mais je veillais sur toi…”

Mais l’intervention ne réussit pas toujours. Enzo s’excuse ainsi auprès de sa famille qui a subi un vol à la maison: Mes chers parents, il ne m’a pas été possible de vous faire éviter ce désespoir, ma pensée n’a pas pénétré dans les cerveaux sataniques de ceux qui vous ont fait du mal. J’étais là, mais je ne pouvais rien faire car dans ces cerveaux l’inspiration du bien n’entre pas. La seule chose qu’il m’a été possible de faire est de les avoir convaincus de se contenter des objets les plus voyants. Ensuite je vous ai aidés afin que vous ne soyez pas desesperés en vous donnant du courage pour surmonter le choc du premier moment. Courage, mes chers parents, offrez ce malheur à Dieu...

Cosetta Magherini a perdu, en vingt jours, son mari et sa fille Elena, et dans sa tragédie elle se trouve à devoir résoudre, entre autres, beaucoup de problèmes économiques, ainsi que d”autres problèmes pour lesquels elle n’était pas préparée. Mais, à travers Elena,

les conseils qui se réveleront les meilleurs y compris sur le plan strictement pratique, ne tarderont pas à venir.

Elena transmet de bons conseils même pour la santé du corps: son diagnostic est toujours exact ainsi que les prescriptions de médicaments. Plus généralement on peut dire que les âmes, même des jeunes, qui assistent invisiblement les malades sur terre et se dévouent le plus possible pour les soigner, sont nombreuses. Le jeune médecin Maurizio Vicari, mort à trente-trois ans en est un exemple.

Ces âmes se manifestent aussi dans les rêves

Les rêves sont un moyen que les âmes emploient très souvent pour communiquer. On sait bien que pendant le rêve il a une élaboration de symboles. Cela veut dire que, si dans le rêve une vérité se révèle, celle-ci s’exprime sous une forme symbolique. Parmi les nombreux rêves que Edda Sartori, mère d’Enrico, a eus, il y ena un où le choix spontané du symbole s”effectue sous une forme très finement humoristique.

Voici comment Edda raconte ce rêve: “Ma maison était bondée de gens qui venaient me consoler; tous étaient habillés en noir, même s’ils n’étaient pas parents avec moi; moi je ne l’étais pas, je ne me souviens pas comment j’étais habillée. J’entendis ouvrir la porte, je vis entrer Enrico: il était beau, lumineux, comme s’il était entouré par un halo de lumière. Je m’adressai à lui: “Enrico quelle blague m’as-tu jouée ? Tous te croient mort: s’ils te voient quelle mauvaise part tu me fais jouer?” et il répondit: “Je suis venu pour reprendre mes lunettes de montagne, car où je suis maintenant il y beaucoup de lumière”. Il prit les lunettes, et, en souriant, il disparut. On pourrait difficilement exprimer avec plus de sympathie l’idée que mourir est une expérience joyeuse, une entrée dans la lumière, à qui le deuil ne convient pas.

Pour rester dans le sujet, Laura Paradiso, mère de Corrado, arrive à comprendre par intuition ce que signifie vraiment le départ de son fils dans un rêve dont la symbolique apparaît différente dans la forme tout en restant la même pour la signification.

“Je rêvais”, raconte Laura “qu’il était nuit et que le ciel était tout constellé d’étoiles très lumineuses. Une voiture blanche était arrêtée au tournant de la route, du côté du jardin. A l”intérieur il y avait deux garçons habillés avec des tuniques blanches... L’un resta au volant (Laura l’identifiera ensuite comme Frangi), l’autre descendit et je reconnus mon fils. Au coeur de la nuit lumineuse grâce aux étoiles nous nous embrassâmes pendant longtemps. Corrado me dit d’être venu me saluer et prendre ses effets car il devait partir pour le voyage dont j’étais certainement au courant. Il était excité, heureux comme un enfant, et je sentais son anxiété joyeuse et en même temps son amour pour moi, plein de promesses.

“Quand il entra dans la maison pour prendre la valise, je restai à regarder l’autre qui l’attendait dans la voiture. Je sentais, pour ainsi dire, son visage, plutôt que je ne le voyais. Il était en moi, presque à découvrir. Sans parler, ce jeune me communiquait sérénité, courage, confiance et amour. Je sentais qu’il aurait soin de mon fils, qu’il l’accompagnerait et le protégérait. Et j’étais soulagée, je ressentais des sentiments de paix et même d’orgueil car tout cela me semblait important.

“Corrado retourna avec la valise, il m’embrassa encore avec tendresse et monta dans la voiture en souriant à un ami, tandis que je leur faisais des recommandations tout en sachant que ce voyage serait heureux vers un monde merveilleux. La voiture se souleva doucement du sol et décolla en se perdant parmi les étoiles”.

Différentes formes de médiumnité

Les jeunes essayent de communiquer, non seulement dans les rêves mais aussi à travers des signes, à travers les moyens de notre technologie moderne: voici la psychophonie et la psychovision, voilà “les coups de téléphone de l’au-delà”.

La mère de Beatrice, Maria Stella Malerba Candela, lors d’une communication téléphonique avec une amie entendit tout à coup, la voix suave et très douce de la fillette qui l”invitait à prier avec tout son coeur et à chercher Dieu dans les tréfonds de son âme.

Gemma Cometti entend au téléphone la voix de son fils, qui, à la demande “Davide, c’ est toi?”, répond avec ces mots “Oui, maman, je suis Davide”, suivis par un bisous de nourrice.

Laura entend le téléphone sonner pendant un certain nombre de nuits de façon ponctuelle toujours à 23,30. Mais sa réponse “Hallo” était suivie de la même réponse “Hallo” comme si la voix de l”interlocuteur était aphone et rien de plus. D’autres mots se font entendre lorsqu’elle fait partir un enregistreur qui réussit à capter, entre autres, et dans différentes occasions, les phrases “Maman, Corrado est en train de te parler” et “C’est nous, c’est nous les enfants, nous t’aimons”. Un jour elle entendit directement au téléphone une voix au ton ferme: “Maman, maman!”.

Laura Paradiso reçoit des messages à travers une forme de psychophonie qui est proche de la clairvoyance. En faisant glisser, en haut et en bas, par saccades, sur une superficie un peu raide le capuchon d’un stylo à bille (c’est-à-dire la partie opposée à celle qui écrit), Laura obtient un bruit similaire à celui qui est émis par une personne qui parle. Elle enregistre le bruit, puis elle l’écoute et l’interprète comme si cela était un discours. Elle entend des mots, qui parfois certainement sont perçus et interprétés de la même manière aussi par d’autres personnes. Mais le plus souvent c”est seulement elle qui entend ces paroles déterminées qu’elle dicte aux autres aussitôt.

Dans ce dernier cas il s’agit plutôt de la clairvoyance; dans l’autre nous pouvons dire qu’il s’agit plutôt de la psychophonie. Les mots, comme ils sont perçus et interprétés, semblent exprimer les réponses d’une entité, et si possible, de l’entité même, avec qui on veut communiquer. De telles paroles et phrases ne restent pas toujours isolées, mais elles peuvent arriver, à la limite, à former des discours complets, même longs et complexes.

Laura obtient souvent des réponses très convaincantes. Dans les phrases qu’elle perçoit se révèlent des situations à elle inconnues.

Des noms, des surnoms, des expressions d’un langage familier, des paroles qui disent peu ou rien à des tierces personnes, mais beaucoup à d’ autres intéressés se produisent. Ces derniers ont la claire sensation d’avoir communiqué très naturellement avec leurs chers disparus.

A part cette méthodologie personnelle de Laura, nombreuses sont les personnes qui cherchent à communiquer avec la psychophonie, en obtenant de petits messages sur l”enregistreur, ou avec la psychovision, en obtenant l’image d’un cher disparu sur l”écran de la télévision ou même avec un appareil photo Polaroid.

Mais les formes de médiumnité sont nombreuses. Il y a celle par incorporation, où l”âme qui communique parle à travers un médium en trance. Il y a, bien que très rare, la médiumnité à haute voix, où l”entité fait entendre sa propre voix dans l’air, loin du médium.

Une autre forme de médiumnité, qui peut être obtenue plus facilement, est, comme on l”appelle en Italie, la télécriture. Dans ce cas les réponses sont perçues à travers les déplacements d”un petit verre à l’envers, qui, aujourd’hui dans la plupart des cas, rem

place la planchette d”autrefois: un objet de forme triangulaire glissant sur de petites roues. Le petit verre (petite assiette, monnaie ou autre) est touché légèrement par deux sujets

(deux personnes dans la plupart des cas, voire même plus, rarement un seul) avec les bouts des doigts. Il semble que de cette façon il puisse recevoir de l’énergie psychique, qui permet au petit verre de bouger. De tels déplacements se vérifient, de toute façon, de manière complètement autonome, comme si le petit verre était doté d’une initiative indépendante.

Le verre ainsi glisse sur un tableau à carrés, allant s’arrêter, en une succession très rapide, sur des cases contresignées par des lettres ou par d’autres signes. Il compose, de cette façon, des mots, des phrases et des messages complets.

Une autre forme de médiumnité que l’on peut pratiquer plus facilement est l’écriture automatique, où l’entité paraît s’exprimer à travers un stylo tenu dans la main d’un médium. Ce dernier se limite à tenir correctement le stylo, tandis que sa main semble bouger comme mue par une volonté etrangère à la personne.

Afin de rester dans le domaine de l’écriture automatique, il est significatif de souligner comment certaines personnes ont même commencé à communiquer non tellement par un acte de volonté délibérée, mais par l”apparente initiative d”un sujet invisible.

Les parents de Daniela, c’est-à-dire Mario et Luisa Mancigotti, communiquaient avec leur fille en se servant de la médiumnité par écrit d”une de leurs amies, Lea. Après deux ans Lea fit comprendre aux deux époux qu’elle ne pouvait plus les aider comme autrefois. Ce fut ainsi que Daniela incita d’abord son père, sans résultat, et puis sa mère, comme il arriva, à écrire: ce fut ainsi que les messages arrivent maintenant à travers la médiumnité de Luisa, qui s’est révélée, tout d’un coup et inopinément, bien valable.

Ici le témoignage de Anna Nazzaro est particulièrement intéressant: “Tard dans l”aprèsmidi d’un jour du mois d’août, je me trouvais dans la chambre d’Andrea, je touchais ses effets personnels, je le revoyais dans ses gestes habituels et beaucoup de larmes sillonnaient mon visage fatigué. Puis.., assise sa table où des feuilles et des crayons colorés étaient éparpillés, je me suis retrouvée avec un crayon à la main en train de gribouiller sur une feuille, perdue dans les souvenirs. Ce fut alors... ma main a commencé à bouger indépendamment de ma volonté et à dessiné des lignes circulaires et puis, lentement et de manière incertaine, j’entendis une phrase: ‘Maman, ne pleure pas!’ Ensuite des signes circulaires comme deux cercles adjacents apparurent et j’écris... ‘mes yeux’... et encore... de petits cercles et ... ‘mes yeux’ et encore: ‘Je suis dans le Royaume des morts, je suis bien; ma grande-mère est avec moi... puis j irai aimer Dieu. Je ne peux pas venir, aide-moi avec les prières!’ En attendant parmi les lignes circulaires qui se suivaient, une figure horizontale apparut, close comme une momie. J”étais stupéfaite! Qu’arrivait-il? Ce phénomène s’était vérifié pendant que je restais dans un état de conscience-absence; je n’étais pas en transe, même si je n”avais pas participé avec la conscience au message automatique”.

De même Edda et Maria Stella attestent d’avoir été initiées à l’écriture automatique d’une façon strictement analogue.

Les enfants de lumière désirent ces communications

qui leur sont permises
Si ce sont les âmes mêmes à prendre de telles initiatives, il est clair que communiquer, pour elles, est plus que permis. Les entités des jeunes, qui viennent communiquer avec nous, affirment avoir la “permission de Dieu”. C’est dans leur tâche précise de donner

du réconfort à leurs êtres chers et à toutes les personnes de mentalité ouverte à ce monde, en démontrant que l’au-delà existe vraiment.

On retourne maintenant à 1’exposé sur la mission d”Andrea, qui est, comme on a vu et comme Andrea même dit clairement, non seulement une vocation pour lui, mais aussi pour tous les enfants de lumière.

Enzo dit au père: “Mes messages continueront au moins jusqu’à ce qui me sera permis de le faire

Son père en personne explique. Tonino Mascagna affirme que, dans ce cas, “les trépassés qui dépassent le ‘tunnel’ et qui, par conséquent, vivent dans la béatitude, veulent et désirent communiquer avec leurs familles”.

Même Andrea Nazzaro fait référence, parfois, à “leur” désir de communiquer avec nous. Sa mère cite des phrases assez significatives d’un message de son Andrea, comme:

“Ecoutez nos appels affligés et ne nous laissez pas dehors. Vous ne nous voyez pas, mais vous pouvez nous écouter”.

Au cours d’une interview, Agnese Moneta observe: “...Ce n’est pas pour des dons personnels que nous avons cela, il y a dans l”au-delà une volonté de communiquer. Nos enfants, en effet, nous ont dit: ‘Cela ne dépend pas de votre volonté, c’est nous qui voulons descendre jusqu’à vous pour vous donner un peu de notre ciel’. Il suffit que nous d’ici-bas nous ayons la disponibilité juste de l’âme et, peut-être, que nous ayons cette antenne particulière nécessaire pour ‘capter’ les messages”.

“Alors”, Agnese conclut dans un de ses livres, “pourquoi il y a-t-il chez les gens cette crainte profonde, cette prévention ancestrale à entreprendre un contact désiré par nous et qui se révèle pour ‘eux’ de toute façon libérateur, sinon au contraire exaltant? Mais vraiment a-t-on peur de déranger le sommeil des défunts? Comme si, en passant dans l”au-delà, tout en restant vivants et intelligents, on devait rester pour toujours immergés dans la torpeur de la conscience!”.

Le besoin de communiquer a une autre motivation en plus: il y a une exigence de faire savoir non seulement que l’au-delà existe, mais que l’on y accède avec profit seulement si on y est préparé pour la cause au cours de la vie terrestre. Cette préparation fait défaut, même gravement, trop souvent.

Comme Enzo dit, “Dieu est clément avec tous, mais pour certains combien est long et difficile le chemin!”. Ainsi, il continue, “nos messages devront servir à ce but et c’est-à-dire à ouvrir le chemin à ceux qui sont ignorants de ce qui les attend après le trépas”.

Dieu permet ces contacts dans ce but et ceux qui croiront et se repentiront avant la fin de la vie terrestre éprouveront de la béatitude.

Pour communiquer il faut suivre

un “savoir-faire” particulier

Carla Stricker observe ce qui lui est arrivé, parfois, que le verre aille vagabonder d’une lettre à l’autre en traçant des expressions sans aucun sens quand celles-ci n’était pas tout bonnement laides et vulgaires. Dans ce cas les deux sujets ont réagi en interrompant l”interview, en la renvoyant à un moment meilleur.

Que faire alors, Agnese Moneta se demande, quand on a le motif juste de suspecter des présences négatives? Alors elle dit qu’il est bien d’interrompre le contact et surtout prier pour celui qui dérange la séance et d’avoir soin de lui. En tout cas elle conseille

de faire, avant la séance, une prière qui puisse exprimer la volonté d’accepter seulement des “présences de lumière”.

““Faites attention”, réprimande la jeune Alessandra, “n’allez pas chercher, ne forcez pas le contact. Il y a des larves prêtes à confondre tout ceux qui, faibles et avides de savoir, veulent forcer le contact coûte que coûte”.

En tout cas, il y a toujours le danger de forces négatives. Celles-ci doivent être évitées avec soin, quand on veut avoir seulement des contacts positifs. Il y a, de toute façon, des personnes et des groupes qui endossent la lourde tâche, difficile et délicate, d”aider les âmes qui semblent immergées dans une condition négative et qui, par conséquent, en cherchent le contact et l”interview, sans jamais manquer d’être prudents, bien entendu. Mais celle-ci est une tâche très particulière que l’on peut affronter seulement si l”on est particulièrement qualifié et compétent: peu de gens peuvent le faire, certainement un nombre limité de personnes.

Une certaine éthique de la communication, un certain “savoir-vivre” exige de nous des comportements corrects. Cette éthique veut que l’on évite d’“évoquer”, et que l”on se limite uniquement à “invoquer”, selon Ulderico Pasquale Magni. L”autre dimension nous domine, nous dépasse dans le mystère: c”est ainsi que devant celle-ci, il faut seulement écouter, se confier, justement, et invoquer, mais jamais évoquer, acte magique, sans respect et violent.

Le dialogue médiumnique ne peut pas être prolongé 

au-delà d”une certaine limite

A travers les jeunes de lumière, l”autre dimension se révèle, et il est bien d”accueillir cette révélation et céder à une telle demande de dialogue, de le maintenir pour le temps nécessaire à notre prise de conscience et à notre réconfort. Mais le dialogue ne peut pas être prolongé indéfiniment. Maintenant cela est permis, comme Enzo dit, et le dialogue peut être continué jusqu’à quand cela soit permis en raison de son utilité.

Plus tard cette âme devra parcourir son sentier d”élévation et devra nous laisser. Ensuite nous la retrouverons pour les étapes que nous pourrons parcourir ensemble et à la fin nous serons ensemble pour toujours dans la vie éternelle de Dieu. Pour le moment nous devrons nous résigner à ces interprétations temporelles qui sont nécessaires pour notre évolution spirituelle.

Quelques mots de Lidia Lorenzutti, mère de Marco, nous donnent une idée assez claire de la manière dont les séances ont changé de signification pour elle, ce qui nous indique comment cela doit évoluer pour nous aussi au fil du temps: “Au début, elle dit, j’allais seulement par intérêt personnel, maintenant non. Je ne cherche plus tellement le contact avec mon fils, car j’ai déjà eu beaucoup de preuves à tel point qu’il me semblerait égoïste d’en demander des autres. Bien sûr s’il se présente j”en serai heureuse, mais actuellement ce qui m’intéresse ce sont surtout les enseignements”.

Il serait très sage, à ce propos, d’écouter ce qu’affirme Eugenio Ferrarotti, personnage reconnu comme étant le père spirituel du Mouvement de l’Espérance.

A ces deux demandes adressées par Paola Giovetti il répond: “Je dis que la foi devrait suffire; mais puisque nous sommes en train de vivre une période de doutes, de manque de foi et de certitudes sur les enseignements que Dieu nous a donnés, je pense que le Seigneur, dans sa bonté infinie, voudra nous donner du réconfort et de la consolation en multipliant les phénomènes qui existent et qui sont réels. C”est une aide que le Seigneur nous donne, en nous faisant ainsi comprendre que nos chers trépassés ont une mission de bien sur la terre, nous aident et intercèdent pour nous”.

En outre: “Tous nous pouvons désirer d”avoir quelque preuve, mais nous ne devons pas la demander, ni l’exiger à outrance. Je me permets, par contre, de dire que celui qui a eu des preuves devrait s’en contenter, ne devrait pas trop insister, car on peut dévier, on peut se tromper, on peut devenir dépendants de ces phénomènes qui devraient être une rareté et non pas une chose habituelle”.

Il se peut que tout le monde n’ait pas les dons médiumniques nécessaires pour recevoir des signes et des messages. Agnese Moneta rappelle une exhortation très opportune reçue à ce propos: “Faites que les paroles de certains soient valables pour tous”.

Les enfants de lumière accueillent les jeunes

à leur abord dans l’autre dimension

Outre l’aide apportée à leurs êtres chers et à beaucoup d’autres gens qui vivent encore sur cette terre, les jeunes de lumière assistent beaucoup d’âmes qui abordent l’autre dimension. Ils se dédient, en particulier, aux jeunes comme eux, à cause de cette affinité qui les unit à eux.

Enzo dit: “Nous avons beaucoup à faire pour aider ceux qui arrivent non préparés. Quelques-uns ne connaissent même pas l’existence d’une vie différente et qui débute vraiment au moment de celle que nous appelons la mort. Nous jeunes, nous avons cette mission particulière, c’est-à-dire celle d’accueillir ces âmes et de les aider à commencer leur chemin de purification”.

Marco Mancini dit: “Tu sais, maman, j’aide même beaucoup d’esprits de jeunes qui arrivent ici un peu stupéfaits et effrayés. Je ne réussis pas à calmer l’état d’anxiété et d”incrédulité qu’ils ont, ensuite ils s”endorment, se reposent et se réveillent avec les idées claires et avec beaucoup de sérénité”.

Frangi souligne que même “beaucoup d”enfants arrivent égarés”.

Ce fut ainsi qu’Anna Maria, fille d”une autre amie d”Agnese, trépassée, a été accueillie dans l’autre dimension: “Ce fut un moment, il n’y eu plus le soleil. Puis la lumière tout de suite après, plus belle et plus chaude. Je n’ai pas été mal même pas pour un moment. Tout de suite des créatures bien aimées m’ont prise par la main, nous avons traversé une étendue azurée et, en un moment, je me suis retrouvée parmi de petits anges qui m’attendaient et qui chantaient mon arrivée et, soudain en communion avec eux, j’ai commencé mon chemin”.

Le trépas est doux et léger, il est accompagné par un sentiment de libération. Frangi dit: “Je voudrais vous faire comprendre combien le passage est doux pour ceux qui avec foi ont suivi les dictata de la conscience... La douleur physique n’existe plus, car soudainement tout se dissout en une mer de torpeur douce et reposante; de sommeil, vécu avec le plaisir de dormir dans ce genre de léthargie qui précède le réveil”.

Le trépas peut être accompagné, au moins, par l’expérience de traverser un long tunnel, au fond duquel une lumière intense annonce la sphère de lumière à qui on est destiné immédiatement (lorsque bien entendu l’âme n’est pas alourdie par des scories particulières, dont par contre elle doit se purifier dans une condition d’obscurité et de solitude pénible).

“...Je ne le savais pas, je ne comprenais pas, et ensuite je dormais, un sommeil profond m’aidait à comprendre, à accepter une nouvelle vie”, rappelle Andrea Nazzaro. Cette période de sommeil, à laquelle quantité de témoignages font référence, régénère les âmes et les aident à mieux s’insérer dans la nouvelle dimension dont elles font partie.

Au réveil l’âme se retrouve dans un milieu mental qui, le plus souvent, apparaît similaire à celui de la terre, même s’il est plus lumineux, et disons, plus spirituel.

Dans le livre Scalzi in Paradiso (Déchaussés au Paradis) que Maria Celeste Sabatini dédie à l’apparition de son fils Tino, ce milieu est appelé les Vertes Prairies: “Aux vertes prairies” l’auteur résume, “la joie, la douceur, l’amour règnent. Il n’y a pas de hâte, ni d”angoisse, il y a des morts par maladie et par accident. Ici les jeunes vivent, mais dans le détachement, les souvenirs qui les accompagnent encore. La pensée va toujours aux chers laissés, aux mères en souffrance. Mais leur existence est désormais caractérisée par la paix. C’est un Lieu immense, dans lequel rien ne vient troubler l’existence, mais où tout est animé d’amour. Amour est le sentiment qui règne en ce Lieu, un amour qui se propage et qui recouvre le Moi comme un manteau de nourriture impalpable. C’est un monde d’amour infini”.

Dans ce milieu spirituel, qui le plus souvent est assez semblable à celui de la terre, l”âme apparaît à elle-même dans une forme qui rappelle celle du corps laissé, et ainsi chaque âme apparaît aux autres. Ceci, au moins, arrive pendant les premières étapes de la vie ultra-terrestre.

Un premier au-delà un peu semblable à la terre

Comment tous ces anthropomorphismes s’expliquent, qu’un cerveau critique serait amené, plutôt, à refuser? L’explication peut être plus simple que ce qui semblerait à première vue. Analysons les rêves que nous faisons chaque nuit. Ne s’y expriment-on pas, peut-être, même en eux beaucoup de formes semblables à celles de notre monde matériel? De qui dérivent-ils? Sans aucun doute de nos habitudes mentales. L’esprit est créatif, et il n’y a rien de drôle à ce que, dans une réalité toute mentale comme celle de l”autre dimension, notre psyché, désormais libérée des liens du corps, lâche la bride et forme des réalités mentales, mais toujours sur l’exemple de ses habitudes, comme justement il arrive dans les rêves mêmes chaque fois qu’elle est laissée libre de créer ad libitum.

Ainsi, aux premiers stades de l”autre dimension, le plus souvent les âmes vivent, ou (si l’on préfère) “rêvent” de vivre dans un milieu mental fait de prairies, de bois, de montagnes, de merveilleux panorama où la mer ne manque pas, et où le ciel a une luminosité particulière. Si ensuite quelqu’un ressent le besoin, non plus physique, mais encore mental, de se trouver entouré par les murs d’une maison, peut-être semblable à celle laissée sur terre et très aimée, il peut revivre cette expérience. Cette même créativité mentale qui construit des panoramas entiers peut redonner la vie aux oeuvres humaines, bien entendu, aussi longtemps que l’on continue d’en ressentir le besoin psychologique.

Anna Maria dit: “Nous avons un grand jardin fleuri et un ruisseau azur s’écoule d’un côté. C’est l’eau qui purifie les scories. Des enfants arrivent accompagnés par des Anges. Moi-aussi je suis arrivée, je me suis immergée plusieurs fois pour pouvoir vous prendre par la main et vous accompagner. Dans les rêves il y a aussi un mécanisme créateur de symboles. Il est intéressant d”observer comme ces images changées par la vie terrestre sont souvent des symboles qui aident les âmes à réaliser la substance de ce que le symbole exprime. Dans ce cas l’image de l’eau purificatrice et la sensation de s’immerger en elle aide, sans aucun doute, Anna Maria à se purifier réellement, de même que des autres âmes.

“Nous avons parcouru, heureux, un bois, et après l’avoir traversé, nous avons rencontré des âmes pures”, dit Cristina. Ensuite, elle parle même d”une maison ancestrale:

“Maman, notre maison doit être riante et pleine de fleurs toutes pour toi. Papa est très heureux. La nouvelle maison pleine de fleurs sera pour nous un refuge”. Que l”on nous comprenne bien: un refuge psychologique, non certainement la protection des intempéries, qui ne sont plus une menace.

La matière n’est pas complètement transcendée. Elle se donne, maintenant, à un niveau vibratoire plus fin. Arno, guide spirituel de Daniela, explique que les chers trépassés “ont une conformation bien définie, une personnalité qui est matérielle, non la matière terrestre mais toujours des particules de matière”.

Agnese demande à Frangi: “Quel est ton aspect maintenant?” “Maman, comme tu le connais. C”est très important pour moi et il m’est permis de l’avoir”.

A côté d’une amie d’Agnese, qui fait des expériences dans le groupe, une entité-guide voit son enfant, la petite Samuela: “Brunella, à côté de ton enfant habillé en rose, les longs cheveux sont entortillés avec la petite main et elle rit, à sa hanche gauche la tête s”appuie sur ton bras”.

Avec l’oubli de l’habitude mentale de se voir circonscrits dans des corps physiques qui bougent dans un milieu terrestre, soit l”aspect humain, soit ce décor apparaissent anormaux. Maintenant, Frangi affirme, “nous sommes dans une atmosphère raréfiée, où les couleurs, les parfums, les goûts guident nos pensées et nos actions”.

Le tableau désormais n’est plus naturel, mais abstrait. L’âme est désormais élevée à une condition de pure vie mentale.

En ce qui concerne l”aspect humain, Frangi dit: “Mon corps astral n’existe plus, car je suis au-dessus de celui-ci, tout en étant encore pénétré par une partie très subtile de matière qui ne peut pas être vue par des yeux humains qui voient seulement la grossièreté des choses, sans la pénétrer”.

Néanmoins l”aspect humain d”autrefois peut être acquis de nouveau à volonté, et non plus tellement pour un besoin psychologique intrinsèque, quant plutôt afin de se faire reconnaître. C’est encore Frangi qui dit à sa mère: “Je t’apparaîtrai, un jour, dans mes apparences terrestres, car on m a permis de le faire”.

Le chemin d’élévation et la résurrection finale

Avec la perte des habitudes mentales, des formes humaines et terrestres le processus de désincarnation continue. Il s’agit, pour les âmes, de se dépouiller de tout attachement, de tout égoïsme et égocentrisme, pour incarner la volonté divine et rien d’autre, pour se remplir de Dieu, pour réaliser avec Dieu une union mystique.

“Qu”est-ce qui vous attend après votre phase actuelle?” demande-t-on à Corrado Paradiso dans une séance médiumnique de télécriture. Le jeune de lumière répond: “Une éternité heureuse dans laquelle nous vivrons tous ensemble”. “Et pour arriver à cette éternité par quel chemin devrat-on passer?” “Une évolution complètement mystique”. “Doit-on passer même à travers une mort mystique, un oubli?” “Une chute de souvenirs déplaisants, des haines et des rancunes”.

A la fin, Corrado affirme, il y aura la résurrection universelle: “C’est le but, le dernier et puissant événement”. Les corps des ressuscités “seront glorieux”, c”est-à-dire complètement spiritualisés et transformés en adéquats véhicules de la vie spirituelle la plus élevée. C’est-à-dire, “quand nous aurons à nouveau notre corps glorieux, alors nous aurons tout”.

En d”autres mots, “la fusion de l”esprit avec les valeurs universelles de la création se réalisera”. Puisque seulement “le corps éternel nous aide à comprendre les grandes valeurs” comme “art, musique, amour, foi, amitié, charité” et même la science. Avec l”esprit, c’est le corps glorieux qui nous permettra de “comprendre et goter au mieux la beauté d’un coucher de soleil, d’une symphonie, d’un chef-d’oeuvre d’art”.

La résurrection veut dire que le dernier but de la montée humaine est celle d’atteindre, au-delà du détachement, c’est-à-dire au-delà d”une perfection négative, une perfection positive, par conséquent exhaustive, une plénitude à qui rien ne manque.

Une telle plénitude exhaustive comprendra toutes les valeurs humaines, c’est-à-dire tout ce qui est justement important pour nous les humains. Elle inclura, ensemble, les valeurs de la connaissance, de la créativité, du pouvoir sur les choses et sur nous-mêmes, sur notre personnalité même à tous les niveaux. Ceci est le but vers lequel les différentes formes d’humanisme confluent: sciences, arts, technologies, entreprises économiques, initiatives politiques et sociales.

La résurrection universelle est aussi la rencontre finale avec les hommes qui dans les derniers temps vivront en ce monde, avec les trépassés de toutes les époques antérieures.

Après la résurrection, les trépassés reprendront leurs dépouilles humaines qu’ils avaient, pour ainsi dire, “suspendues” pendant le chemin d”élévation afin de mieux se détacher de la terre. Chacun se retrouvera complètement soi-même avec tous ses souvenirs personnels et avec son identité complète.

Pour cette opération il convient que chacun reprenne sa propre forme humaine, ou quelque chose qui puisse la rappeler en quelque sorte, exactement comme expression de cette conscience rénovée de soi comme signe pour les autres.

Ensuite il y aura une sorte d’échange de dons: les ressurgis donneront sainteté, acquise dans l’autre dimension: ils l’inspireront aux vivants de l’époque. De leur côté les hommes encore vivants sur la terre, héritiers du progrès humain, feront don des fruits d”humanisme parvenus à pleine maturation à travers une si longue succession de civilisations.

Ces fruits d’humanisme seront donnés par les vivants aux ressuscités, car ceux-ci, en les assumant, pourront acquérir la plénitude de la vie humaine dont ils s’étaient dépouillés au cours du chemin spirituel. De cette façon humanisme et sainteté contribueront à faire démarrer une humanité parfaite.

Il se peut que, en dernier lieu, tous les êtres humains accèdent ensemble à une vie parfaite et pleine sans buts ultérieurs, donc sans plus devenir, sans plus être sujets au temps: telle serait la vie éternelle de Dieu vers laquelle les gens convergerons sans cesser d’être individus, sans s’annuler comme personnes.

Les thèmes d’une résurrection finale universelle, qui est bien familière à la théologie chrétienne, émergent surtout dans les recherches médiumniques conduites par le groupe expérimental du Convivium de Rome.

Mais il y a des preuves aussi dans des communications obtenues par d”autres personnes. “Après la mort, la résurrection”, Enzo dit, “et ainsi cela sera pour tout le monde. Quel peine il y aura pour ceux qui ne le croiront pas!”.

“Nous vivons, mais nous n’existons pas”, Assab affirme, une entité de grande autorité qui s’exprime dans les communications obtenues par Gemma Cometti. “Nous serons, puis, complétés de la partie la plus importante, celle qui nous est hostile. Il nous semble ainsi, car il est difficile de vivre avec elle”.

“J’ai laissé mon corps qui retournera dans le jour de la résurrection” Andrea Nazzaro affirme. “Je suis plus fort car je suis détaché du corps qui est mort et qui attend la Résurrection”.

Anna Nazzaro se démontre particulièrement sensible à ce thème de la résurrection finale, à qui elle dédie quelques pages: on doit croire qu’une telle sensibilité favorise l”acquisition, par voie médiumnique, de ces contenus particuliers, comme c’est le cas des expérimentateurs du Convivium.

Même Roberto Buscaioli, médium renommé, se révèle particulièrement sensible au thème de la résurrection finale, à qui il dédie quelques pages. Il l’a puisé sans aucun doute dans ses communications et l’affirme avec insistance dans ses oeuvres. Dans le livre Du visible à l”invisible il conclut sans demi-mesures: “L’homme, cet être fait de chair et d’esprit, de raison, de sensibilité, de volonté, d’intelligence, de conscience, de manifestation et d’essence divine, doit ressurgir dans tout son être, glorifié avec et dans sa totalité, puisque Dieu ne peut ne pas vouloir reconnaître la réalité même physique de sa création”.

Résurrection et vie eternelle

dans les témoignages des enfants de lumière

On sait bien qu’un message médiumnique, pour ce qu’il peut démontrer de claire et naturelle origine ultra-terrestre, est toujours conditionné par les destinataires, qui justement sont les sujets humains, et par leur réceptivité qui peut être plus grande ou mineure. Les destinataires des messages des jeunes de lumière sont, plus que tout autre, leurs parents. Ces derniers sont, bien évidemment, amenés à considérer, avec plus grande attention, le moment actuel dans lequel leurs enfants se manifestent, plutôt que futur, moins gratifiant dans lequel ils devront s’astreindre de communiquer pour attendre leur élévation. Pour ce qui concerne la résurrection finale, c’est une dernière perspective que même l’Église chrétienne laisse dans une zone d’ombre.

Il est compréhensible que de telles nouvelles, qui restent généralement en dehors du domaine, soient focalisées plus facilement par la sensibilité des expérimentateurs pour ces thèmes respectifs. Ainsi il est également compréhensible que la sensibilité des expérimentateurs du Convivium pour ces thèmes puisse agir d’“inducteur” afin de consentir la naissance de quelques nouvelles plus précises.

Pour Corrado Quarlo, le fait que l’on parle de la résurrection, ou que l’on en parle moins, ou que l’on en parle pas du tout, “dépend de celui qui communique et de celui qui reçoit”. Le jeune explique que “le groupe attire des âmes avec les caractéristiques qu’il professe”, bien entendu avec les mêmes idées, doctrines et orientations caractéristiques. Pour ce qui concerne le chemin d’élévation et la résurrection finale, “ce sont des thèmes que pour le moment nous n’abordons pas, car nous aidons ceux qui nous sont chers”. A celui qui demande pourquoi de tels thèmes sont touchés par les communications obtenues dans le Convivium, il répond: “Parce que tu poses des questions”.

Nous pouvons ainsi mentionner les répliques des jeunes de lumière à ce propos au cours d’expériences conduites dans le Convivium avec la participation des parents respectifs. De telles réponses, données par les enfants de lumière confirment et complètent celles qui ont été obtenues, toujours dans le Convivium, par beaucoup d’autres entités de différente provenance.

“Je dois commencer mon chemin spirituel”, Sebastiano Oschmann Gradenigo affirme, “c’est alors que j “aurai un esprit qui m’aidera... Il faut laisser de côté toute autre activité pour entreprendre le chemin spirituel”.

C’est “une évolution de l’âme” que Maurizio Vicari appelle “chemin de sainteté”.

Il
définit celui-ci comme une “épuration de ce qui est encore terrestre”.

Enzo X (un autre jeune, non pas de Mascagna) dit que dans un tel “chemin d”élévation” il s’agit de “perdre des contacts et des souvenirs” car chaque âme devient “un être de pure énergie”.

“C’est un chemin très ardu”, admet Aria: “qui va de la liberté à la spiritualité et ensuite à la religiosité”. Quand on l’interroge sur l’interprétation qu’elle donne au mot “spiritualité” dans une signification plus spécifique, elle répond: “Une découverte des valeurs universelles et toutes à sauver”.

Pour Enzo Albanese c’est la résurrection qui consent finalement “le salut des valeurs”, c est-à-dire la récupération de tout ce qui ne doit pas finir. A la demande d’une exemplification, Enzo précise: maman, papa, mes chers amis, l”amour et la beauté. A la demande “La Chapelle Sixtine est-elle belle et donc le restera-t-elle?”, il répond: “Si elle a de la valeur, elle le restera”.

Même pour Daniela Mancigotti la résurrection “c’est le dernier événement” même si, elle continue, “pour le moment les tâches que nous devons affronter sont celles d’aider tout qui n’est pas dans l’espérance”.

Pour Fas (jeune Allemand inconnu qui s’est présenté avec ce prénom peu habituel) la résurrection “c’est un grand mystère qui se dévoilera seulement à la fin”. On lui demande si dans sa sphère ultraterrestre on en parle ou non et il répond: “Plus facilement quand il y a le guide”. “Et le guide y croit-il?” “Vraiment je pense que oui”.

Comme Orazio Coceanari confirme, “les troupes célestes connaissent ce dernier événement encore loin à l’infini”.

Même Nicola Celani dit d’avoir entendu parler de cet événement final dans sa sphère:

“Nous, jeunes, nous en avons entendu parler par nos guides et non pas par expérience”. Nicola ajoute qu’“à la fin il y aura la perfection”, c’est-à-dire “nous serons tous saints de Dieu”. 

Enzo Mascagna confirme que nous serons alors “parfaits”.

Dans ce sens, comme Claudia Ortese dit, la résurrection “c’est l’événement final réalisateur de l’existence”“.

C”est un événement attendu, Enzo Mascagna ajoute “mais les temps ne sont plus ceux que vous croyez. Avant tout, le monde doit s’améliorer. Le péché doit être battu”. A la demande sur les réalisations de la créativité humaine et sur les progrès des sciences et des technologies il répond: “Tous dans la lumière d’un seul Dieu Artisan de la création”.

Corrado Quario confirme que “la résurrection est la réalisation de toute la création”.

Même Maurizio Vicari fait allusion à cet “événement final” qui “se réalisera quand tout sera achevé”. A la demande de quelle source il puise cette affirmation, il réplique:

“C’est ce qu’on dit ici”. Voici les paroles qu’il adresse à sa soeur dans une autre occasion: “Nous sommes unis. Moi je te vois, toi non, mais notre communication spirituelle est intense et continuelle. Quand cela arrivera, nous nous réunirons tous pour l’éternité”.

Le livre, déjà mentionné, que Maria Celeste Sabatini dédie à la manifestation du fils Tino fait allusion au retour de Jésus, qui se réalisera quand la Terre et le Ciel se rencontreront et se réuniront. C’est dans une telle perspective que la création de l”univers entier, jaillie par l’amour divin, s’achevera dans la résurrection, où le même amour humain qui a gagné sur la mort est accueilli dans la vie éternelle de Dieu. Ici nos aspirations d’hommes, même les plus élevées, ne semblent plus vaines, mais elles trouvent leur couronnement meilleur au-delà de chaque possible et concevable espoir.

QU’EST-CE QUE LE MOUVEMENT DE L’ESPÉRANCE

Nous avons essayé d’illustrer en synthèse les contenus essentiels du Message qui, en venant de l’autre dimension à travers une phénoménologie riche et forte, a inspiré la naissance et le développement du Mouvement de l’Espérance. Nous disons maintenant quelque chose sur le Mouvement de façon plus spécifique.

Le message de l’Espérance apparaît confié principalement aux jeunes de lumière, mais en sont porteurs tous les trépassés qui se manifestent et qui expriment des contenus analogues.

Et qui sont les destinataires ? Certainement, en premier lieu, les parents de ces jeunes. Mais de là à dire qu’ils le sont de façon exclusive, cela me paraît trop limité. Chacun de nous a perdu quelque être cher. On ne peut pas mesurer, et beaucoup moins classifier, ce que chacun a souffert.

Malheureusement la douleur veut sa part, elle peut devenir tourment de l’âme et, à la limite, désespoir. Mais une excessive insistance sur l’aspect de la souffrance est contraire à l’esprit du Message, qui veut être une bonne nouvelle non pas de douleur mais de joie.

La nouvelle que l’au-delà existe, et que celui-ci est la dimension de Dieu et de la vie éternelle, est fait pour donner des motifs justes et authentiques d’espérance à tous les êtres humains, car l’espérance est une caractéristique humaine.

L’espérance dans la survie et dans la vie éternelle donne à notre vie humaine une signification absolue. Une telle espérance est, certainement, un sentiment, qui est tout de même bien loin de la possibilité de se résoudre en un pur fait émotif. Il a, au contraire, des raisons assez précises.

L’espérance de survie est fondé sur les résultats de la parapsychologie de frontière. On peut appeler ainsi une enquête parapsychologique qui ne se limite pas à considérer les phénomènes de l’extérieur, mais qui, en quelque manière, les vit intimement.

Ceci est indispensable pour avoir de ces faits une expérience pleine. C’est seulement ainsi qu’il est possible d’affiner la sensibilité aux phénomènes paranormaux. Autrement la signification profonde de ces phénomènes nous reste étrange et incompréhensible.

La rationalité sur laquelle notre enquête se base n’est pas tellement celle rigide des sciences exactes, mais plutôt le bon sens plus adaptable est fluide à la formulation et àla vérification des intuitions que nous pouvons avoir des réalités plus fines.

Outre la survie, qui peut être prouvée par des arguments sur la base des résultats de la parapsychologie, la vie éternelle est une réalité encore plus subtile et profonde. C’est une réalité à enquêter surtout à travers l”intuition illuminée de la grâce divine. C’est une réalité, ensuite, que nous pouvons arguer seulement en nous servant d’une rationalité encore plus malléable. En peu de mots: la rationalité s’adapte et se transforme, sans jamais faire défaut.

Par conséquent nous cherchons à associer aux expériences spontanées de beaucoup de personnes une étude méthodique qui s’appuie sur la rationalité la plus rigoureuse, bien que compatible avec la complexité d”une matière qui exige une capacité d’intuition et de discernement au plus haut degré.

Un autre point qui doit être éclairé est que l’espérance dans la vie éternelle est tout autre que dégagement de la vie présente, c’est tout autre qu’une fuite du monde. Nous croyons non pas dans la dissolution finale de tout, mais, au contraire, dans la résurrection. Résurrection veut dire que de nouveaux ciels et une nouvelle terre nous ont été destinés. Le but à poursuivre est, en d’autres mots, une condition finale dans laquelle la perfection de la sainteté devra se marier avec la plénitude de l’humanisme.

Ce sont des perfections que nous poursuivons déjà dans la vie terrestre. Et cela veut dire que déjà ici sur terre nous collaborons avec Dieu pour construire notre Paradis. Celui qui croit profondément en tout cela est conduit, par cohérence, au plus profond engagement pour rendre meilleur ce monde, avec l’aide de Dieu: pour coopérer avec Dieu à achever la création de l’univers.

Comme nous avons vu, le Mouvement de l’Espérance est venu prendre forme à travers les expériences de communication médiumnique de quelques parents avec leurs enfants. Parmi ces parents nous devons nous rappeler particulièrement de Umberto et Agnese Moneta, Tonino et Vanda Mascagna, Mario et Luisa Mancigotti, Luigi et Angela Leardini qui ont commencé la série de congrès à Cattolica en 1987. Ces colloques se sont ensuite répétés tous les ans grâce à l’organisation digne d’éloges de Mancigotti.

Plusieurs congrès ont été et sont organisés dans d’autres cités italiennes. Le Mouvement de l’Espérance a aussi toute une littérature.  

Des nouvelles sur les activités du Mouvement sont données régulièrement par la revue 

mensuelle L’Aurora, Largo Pietà 9, 62032 Camerino, MC; dirigé par Raul Bocci.

Nous invitons les amis des autres nations à prendre contact avec nous, non seulement pour avoir une connaissance plus exacte de ces faits, mais pour nous informer de leurs expériences et phénomenologies, qui certainement confirment la nôtre et l’intègrent. Il est nécessaire de coopérer, ensuite, pour donner vie à des initiatives communes.

Nous devons réaliser ensemble non seulement une étude sur les phénomènes paranormaux, mais une oeuvre de renouvellement intérieur. La Manifestation des Enfants de Lumière sollicite chacun de nous à se renouveler à tous les niveaux. Par conséquent il s’agit de continuer un travail spirituel. Maintenant aucune spiritualité n’est pleinement réalisée, aucune spiritualité n”est pleinement cohérente si elle ne se traduit pas dans une forme d’engagement afin d’améliorer la société et tous les aspects de notre vie humaine. La découverte de l’autre dimension et le dialogue joyeux avec les âmes des êtres chers retrouvées ne sont que le point de départ d’un engagement beaucoup plus complexe, qui doit être mis en acte, selon la variété des vocations, jusqu’à la fin car la Grande Espérance doit être réellement et pleinement couronnée.

NAISSANCE DU MOUVEMENT DE L’ESPÉRANCE STELLA EN FRANCE

En France est né il y a quelques mois le Mouvement de l’Espérance Stella, à l”initiative de Nicole et Paul Gourvennec, parents du nouveau messager Arnaud.

Qui est Arnaud Gourvennec?

a) l’enfant:

Un jeune garçon qui s’est envolé accidentellement à l’âge de treize ans et demi le 18 octobre 1989. Nicole, sa mère a écrit sa courte biographie dans un livre: Mon petit Icare.

Arnaud était un enfant d’une grande pureté et d’une générosité naturelle. Sa gaieté profonde puisait ses racines dans son amour pour les êtres et son ouverture à toutes les activités de l’esprit, ce qui faisait de lui un enfant possédant une grande harmonie intérieure. On le sentait solide comme le cristal de son âme transparente car en lui la fraîcheur de l’enfance s’alliait à une intelligence tout à fait surprenante et à une foi limpide qui coulait de source. En fait, il semblait avoir été préparé pour cette mission qu’il a commencée trente-deux jours après son départ de la terre.

b) le messager:

C’est le 19 novembre 1989 qu’Arnaud a envoyé son premier message par écriture intuitive à Paul, son père, qui a été le premier surpris car il ignorait tout des messages de l’Au-delà, bien qu’étant bon chrétien, ce qui témoigne de la “conspiration du silence imposée dans l’Eglise terrestre à l’égard des messages de l’Au-delà”, tout au moins en France...

Très vite, les messages ont atteint un haut niveau spirituel dans une progression qui, terrestrement parlant, est inconcevable.

Jean Prieur, écrivain spiritualiste, auteur des Témoins de l’invisible, le Père Maurice Becque, docteur en théologie et le Père François Brune, théologien bien connu ont été frappés par la qualité du contenu des messages et ont reconnu en Arnaud un nouveau messager christique dans la lignée de Pierre Monnier (trépassé en 1918), Paqui (1925) et Roland de Jouvenel (1946).

Jean Prieur a écrit: “Un nouveau maillon se glisse dans la chaîne des messagers christiques”.

Arnaud a d’ailleurs précisé le 12 mai 1993: “Il n’y a qu’un seul message christique dans le sillage de la parole de Jésus, mais il y a plusieurs messagers qui se succèdent dans le temps”, ce qui confirme ce qu’il avait dicté le 2 aout 1993: “Roland est avec moi”. Récemment, parlant de Pierre Monnier, il a dit: “Sa pensée vient s’unir à la mienne en ces instants, il est mon Maître qui me parle, m’instruit et je transcris dans mon langage”.

La finalité des messages d’Arnaud

Elle a évolué au fur et à mesure de la propre évolution d”Arnaud.

“Vous ne pouvez pas savoir combien je suis vivant, extraordinairement vivant d”une vie de tout mon être, l’affectif se confondant avec le spirituel car l’amour est tout un” (6 décembre 1989). L’affirmation que la mort n’existe pas et que la vie continue a pour but de consoler ceux qui pleurent un être cher: “Notre mission est une mission de consolation qui s’adresse à des etres humains plongés dans le chagrin et qui éprouvent une telle souffrance aigue à l’intérieur d’eux-mêmes qu’elle leur ôte pratiquement la vie: énergie, forces, pensées et, plus grave que tout, ébranle leur foi” (4 avril 1990).

Mais très vite, la mission d’Arnaud dépasse la seule consolation et vise à aider au progrès spirituel: “Sans spiritualité, pas de salut, pas de vie éternelle à la fin des temps car s’il y a plusieurs chemins vers la spiritualité et s’ils peuvent passer par des religions différentes, il n’y a jamais formation définitive d’un corps spirituel évolvant dans des niveaux élevés de pensée et d’action sans élévation de l’esprit” (3 janvier 1990).

Bien entendu, pour Arnaud, élevé dans la foi chrétienne, Christ est le Chemin: “Jésus Christ est au sommet de la montagne spirituelle que tout être humain doit gravir un jour ou l’autre. Il est à la cime, en Dieu, pointe éternelle, renversée et relevée tout à la fois, pointe noyée dans la lumière, mais pointe certaine” (21 février 1990).

Dans une formule qui résume la finalité des messages, il a dicté récemment: “Mes messages se veulent moins des analyses savantes de la Bible que des indications utiles sur les réalités supérieures et des guides pour y accéder dès maintenant dans la fidelité à Christ” (23 juillet 1993).

Ce qui frappe dans les messages d’Arnaud et qui est tout à fait en accord avec ce contenu des autres messages christiques, c’est l’exigence vis à vis de la Parole: “Soyez attentifs à préserver intégralement le message du Christ. Pas une parole des Evangiles ne doit être ôtée, modifiée, déformée” (15 août 1992).

Mais cette rigueur ne signifie pas étroitesse de la foi, bien au contraire: il y a une dimension cosmique de plus en plus affirmée: “Dieu n’est pas votre Dieu à vous seuls, la création par Dieu d’un être pensant à son image est infinie. Je dirai, à l’instar de saint Paul: Dieu n’est-Il pas le Dieu des autres mondes?” (6 mai 1992).

On retrouve cette même ouverture d’esprit en ce qui concerne les recherches technologiques appliquées à l’exploration de l”Au-delà et il y souscrit si le but en est le progrès spirituel: “De même que les progrès scientifiques et techniques autorisent explorations et voyages nouveaux, hardis et fructueux, de même le progrès spirituel justifie l’exploration de l’Au-delà” (8 avril 1992).

Arnaud connaît l’existence d’autres messages, par écriture automatique, mais aussi reçus par l”intermediaire d”appareils: “À partir du moment où des chrétiens avancent ce moyen pour “prouver” la Résurrection, pilier de leur foi, pourquoi, et au nom de quoi, voulez-vous qu’il soit rejeté?”

Cependant il met en garde: “Ce que vous devez absolument faire, c’est associer votre science et votre conscience spirituelle...”

Et il précise le 25 février 1993: “Peut-on explorer le surnaturel hors de la religion, par des voies exclusivement rationnelles, scientifiques? Oui, mais jusqu’à un certain point, celui où le temps se fond dans l’espace, l’espace visible décrit par Ezéchiel... Explorer le surnaturel au-delà du point cité, hors de Dieu, vous ne le pourrez! Dieu est l’unique piste d’atterrissage possible dans l’Au-delà. Hors de Lui, il n’y a qu’errance”.

Le Mouvement de l’Espérance Stella

Conformément à son nom, ce mouvement à pour but de répandre l’espérance grâce aux messages d’Arnaud Vers le soleil de Dieu (tome I paru en mai 1992; tome II à paraître en mars-avril 1994), ainsi qu’à un ouvrage décrivant les signes accompagnant les messages et qui sont très nombreux: Dis-leur Mamoune (à paraitre fin 1994, début 1995). Cette mission d’espérance, conformément a ce qu’a demandé Arnaud inclut les autres messages christiques de Pierre Monnier, Paqui et Roland de Jouvenel que le Mouvement de l’Espérance Stella se propose de faire mieux connaître: “Les messages les plus féconds de Pierre Monnier sont ignorés du Peuple de Dieu depuis soixante-dix ans alors que nombreux théologiens et penseurs chrétiens les lisent en secret et affirment ensuite ne pas les connaître. Papa, Mamoune, amis recherchez ces messages et diffusez-les, c’est aussi votre mission... Les messages de Roland sont inhérents à ma mission. Roland est avec moi” (2 août 1992).

Le Mouvement de l’Espérance Stella n’est pas un groupement d’associations mais une association autonome qui a pour finalité de faire connaître le message christique à travers les différentes messagers qui se sont succédés dans le temps et dont Arnaud est le nouvel maillon.

Cependant le Mouvement de l’Espérance Stella est une association qui se veut ouverte à tout ce qui peut aider au progrès spirituel et se propose de nouer des liens avec d’autres associations qui oeuvrent dans le même sens qu’elle. Les noms en seront fournis au fur et à mesure que les contacts se seront approfondis.

LES LIVRES DU MOUVEMENT DE L’ÉSPERANCE STELLA

Mon petit Icare de Nicole Gourvennec (adresse de commande: au siège du Mouvement).

Vers le soleil de Dieu: messages d’Arnaud Gourvennec. Tome I dejà paru. Tome II à paraitre mars-avril 1994. Peut etre commandé au siège du Mouvement.

Lettres de Pierre: messages de Pierre Monnier. Tomes I à VII.

Au diapason du ciel; Quand les sources chantent; Au seuil du Royaume; En absolue fidélité; Comme un secret, comme une flamme; La seconde vie: messages de Roland de Jouvenel.

Entretiens célestes: messages de Paqui.

Pour tous ces messages: ÉDITIONS FERNAND LANORE 1, rue Palatine, 75006 Paris.

MOUVEMENT DE L’ESPÉRANCE STELLA

4, Avenue des Montils, 37400 Amboise, France.

Responsable: Nicole Gourvennec.

COMMENT SOUTENIR CES CAHIERS

Les Cahiers de l’Espérance sont distribués gratuitement à tous ceux qui le demandent, ou de toute façon désirent les recevoir, afin de les lire et de les faire lire à d’autres personnes, également intéressées par nos thèmes.

L’occasion de telles distributions plus... massives est donnée surtout par des congrès, des conférences ou d’autres réunions. Mais n’importe qui peut se charger de faire connaître ces Cahiers et peut donc nous en demander l’envoi par la poste.

Nous souhaitons bien évidemment que l’inspiration des Cahiers de l’Espérance nous vienne d’en haut, mais ce serait trop demander que les Cahiers nous descendissent du ciel déjà imprimés! Il y a aussi des frais postaux considérables. Les Cahiers vivent d’offrandes, dont le revenu net est investi pour d’autres Cahiers en projet. Aussi bien les demandes que les offrandes doivent être envoyées au responsable, M. Filippo Liverziani, Via dei Serpenti, 100,00184 Roma, Italie.

Le Cahier de l’Espérance numéro 1 est intitulé Un message d’espérance de l’autre dimension. Il correspond au n° 5 de la série italienne. On peut le lire aussi traduit en Anglais, Français, Allemand et Espagnol (ceci seulement par internet, pour le moment). Le Cahier n° 2, intitulé La manifestation des enfants de lumière, correspond au n° 4 italien.

Le Cahier n° 3, intitulé L’amour est immortel, correspond au n°  7 italien.

Le Cahier n° 4, intitulé Messages d’amour entre les deux dimensions, correspond au n° 12 italien. Ce Cahier-ci  n’a pas encore été imprimé et l’on peut le lire seulement par internet. 

Les Cahiers sont tous publiès en Italien. Voici leurs titres: 1) La vita dopo la morte, quel che già ne sappiamo; 2) È Dio che ci toglie le persone care?; 3) Oltre la sopravvivenza la vita eterna; 4) La manifestazione dei figli di luce; 5) Un messaggio di speranza dall’altra dimensione; 6) Collaborare con Dio alla creazione; 7) L’amore è immortale; 8) Capire la medianità; 9) Chiara, oltre la vita; 10) Signore, se posso parlarti in confidenza; 11) Un filo col paradiso di Allah; 12) Messaggi d’amore tra le due dimensioni; 13) Ho comunicato veramente con lui?; 14) Presenze e voci dall’aldilà cristico; 15) Gesù Cristo: chi è, che cosa rappresenta per noi; 16) Gli invisibili amici di Clara; 17) Noi e la Chiesa; 18) Lorenzo perduto e ritrovato; 19) Sopravvivenza e salvezza; 20) Leggiamo insieme la Bibbia, poema della creazione; 21) Il cammino spirituale nell’altra dimensione; 22) L’avere, l’essere e l’aldilà; 23) La mente plasma la materia, ne è autonoma e le sopravvive; 24) Verso nuovi cieli e nuova terra; 25) La vita e il tempo nello specchio dell’eterno. 

Nous remercions vivement Maryse Bigand, Jacques Blanc-Garin, Isabelle Brial, Renata Capria D’Aronco, Ludovic Francioni, Luigi Gandi, Nicola Gourvennec, Monique Laage, Pierre Théry de leur collaboration à ces Cahiers de l’Espérance en langue française. 
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