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MESSAGES  D’AMOUR

ENTRE  LE  DEUX  DIMENSIONS

          LE MOT DE JACQUES BLANC-GARIN

Les textes, et particulièrement les messages des enfants ayant franchi le voile, qui sont réunis dans ce cahier, comme dans les précédents, crient l'espérance de la vie qui continue par delà la mort terrestre. Si nous les rapprochons des messages que nous recevons en transcommunication instrumentale (Tci), nous y voyons une éclatante confirmation de notre immortalité. Bien que les voix enregistrées en Tci se résument, en général, à de courts messages, les Invisibles qui les délivrent savent y mettre tout leur amour pour qu'ils soient les plus riches possibles en quelques mots et soient ainsi les compléments des longs messages reçus par voie médiumnique.

Vous qui lirez ce cahier, et qui vivez peut-être la dure épreuve de la perte d'un être cher, soyez certains que tout n'est pas fini, mais que la vie continue pour celui ou celle qui est parti, vie beaucoup plus intense puisque débarrassée de l'encombrante et lourde enveloppe charnelle. Oui, si vous laissez votre esprit s'ouvrir à cette réalité et si vous abordez ce cahier sans préjugés, cela peut vous emmener sur un chemin de recherche, et probablement de transformation, pour votre bien et celui de ceux qui vous entourent.

A présent, je laisse la place à Isabelle Brial, durement marquée par la disparition brutale de son époux, en voyage de noces, quelques jours après leur mariage.

POURQUOI ?

Pourquoi nous intéresser au monde de l'invisible? De prime abord, il semble que nous ne soyons pas à même de répondre à cette question n'est ce pas ?

L’intérêt pour le monde des "Invisibles", de nos Invisibles, relève avant tout de la souffrance, du manque, et du besoin de réconfort. C'est la raison pour laquelle on ne se pose pas la question. Car les premiers pas vers ce monde qui nous est inconnu sont guidés par un besoin immense, qui doit remplacer un vide vertigineux, béant, tellement grand qu'il semble inconcevable de pouvoir le combler, et insupportable d'en mesurer la profondeur. Cette immensité glauque se nomme: le chagrin. Cela vous semble odieux n'est-ce pas ?

Alors Dieu, dans sa bonté divine, parfois si difficile à accepter, à comprendre, permet à nos chers disparus de nous abreuver d'Amour, de paroles rassurantes pour que, avant toute chose, nous ne nous laissions pas happer par le grand chagrin.

Toutes ces paroles ne vous rassurent pas, elles vous semblent rugueuses, anguleuses, dures et froides !

Et pourtant, il arrive un moment où, lorsque nous nous sentons un peu rassérénés, si tant est que nous réussissions à recouvrir le trou béant du chagrin (et non à le combler), la question qui se pose est la suivante:

- Que vais-je faire à présent de ce que je sais, comment vais-je utiliser tout ce que j ai reçu, tout ce que j'ai demandé et ce qui m'a été accordé d'amour ?
Je crois qu'alors, et alors seulement, chacun de nous est face à lui-même, car l'ouragan qui nous frappe à la perte d'un être cher, balaie tous les artifices qui nous enveloppaient, et nous laisse là, nus et obligés de nous regarder tels que nous sommes, sans fioritures, ni dissimulation... 

Et là, tels que nous nous voyons, nous devons être, c'est à dire assumer, accepter notre âme, notre individualité profonde et, munis de cette richesse, nous nous devons d'avancer sur notre Chemin, le nôtre et pas celui du voisin, ni celui que nous avions pris, parce que telle était la volonté d'une tierce personne.

Chacun de nous est responsable de son propre chemin, et chacun de nous a le devoir d'entrer en communion avec Son chemin et ce, pour être toujours en accord avec le Grand Plan Divin. C'est, voyez-vous, la première conclusion que je tire après la lecture des Cahiers de l'Espérance. Et croyez-moi, il existe encore une myriade de questions, de réponses, d'autocritiques qui découlent de cet enseignement si riche, si beau, si dense, si plein d'amour, qui nous est dispensé par ces êtres que nous aimons, et qui nous aiment, mais qui vivent derrière un voile aussi léger et ténu qu'une toile d'araignée.

                                                                                                                   Isabelle Brial

DE NOS FILS DE LUMIÈRE, UNE MOZAÏQUE DE TÉMOIGNAGES         

Pour chaque jeune, nous indiquons ici la médium à travers laquelle chacun s'est exprimé. Pour les messages de Cesarino, Claudio, Daniele, Eleonora, Fabio, Francesco, Germana, Mara et Marina, la medium était Gabriella Cominotto. Alessandra s'est exprimée à travers sa tante maternelle Ginia Cochi, Corrado (cette fois il ne s'agit plus de Corrado Paradiso, mais de Corrado Quario) à travers sa sœur Barbara. Mariano, quelquefois grâce à la médiumnité de Gabriella Cominotto (les messages qui commencent par "A mes chers frères" et "Je suis toujours à côté de vous"), d'autres fois grâce à celle de Anna Maria Zorko : tous les autres messages, sauf celui qui commence par "Nous sommes si nombreux" qui a été reçu par une médium différente des deux personnes déjà mentionnées.

Le message de la tante d'Angela est lui aussi d'une autre médium. Mascia parle à travers sa mère, Anna Magnanini. Le moyen d'expression est, dans tous les cas, l'écriture automatique.

Il y a aussi les personnes trépassées à un âge plus mûr. 'exprime grâce à la médiumnité, toujours par écriture automatique, de sa femme Patrizia; Maria s’exprime à travers la médiumnité de son mari Giovanni Tumino qui entend des mots et des phrases qu'il perçoit intérieurement (locution intérieure), il les enregistre au fur et à mesure qu'il les perçoit et ensuite il les transcrit.

Les messages publiés dans ce Cahier ont été rapportés avec la plus grande fidélité, conciliée avec l'exigence d'ajouter quelques points et quelques virgules et d'éliminer quelques fautes de grammaire. Ici il nous est permis, pour rendre les messages plus facilement lisibles, de faire quelques petites retouches ainsi que de réunir des extraits de communications différentes quand le sujet est le même. Tout ceci a été fait avec une extrême modération. 

Nous ne nous sommes posés ici aucun problème critique car l'objectif de ce Cahier, nous désirons le répéter, n'est pas une étude mais une expérience à un niveau purement existentiel. C'est une expérience à vivre et à communiquer aux autres afin qu'ils s'enrichissent intérieurement en affirmant aussi le sens profond de telles réalités.

Mourir en soi n’est pas souffrance: 

cela peut être une expérience exaltante.
Nous étions en voiture et nous ne roulions pas très vite, mais une lumière soudaine, belle et merveilleuse, nous a guidés là, vers l'arbre.

Nous étions dans une telle extase, que nous ne nous sommes pas aperçus que nous allions au terme de la vie terrestre, et que nous débutions la vraie, la merveilleuse, la fantastique vie.

J’ai dansé comme une «Carla Fracci» spirituelle. Mes ballerines n’étaient pas dans la voiture, mais à mes pieds comme chaussés d’ailes magnifiques.

J’ai pris mon envol entourée de beaucoup d’âmes jeunes et heureuses de m’accompagner au ciel, comme autant de ballons colorés et légers.

Je me sentais moi-même tellement légère, allégée de péchés, que j’ai alors immédiatement rejoint les hautes sphères spirituelles.

Je me suis sentie, ô combien, heureuse, alors soulevée par toutes ces jeunes âmes qui, avec moi, chantaient la chanson d’amour pour Dieu.

Marina

On ne souffre pas au moment du grand battement d’ailes. Des visages familiers viennent à ta rencontre pour te faire comprendre que tu es soudain de retour à la maison, la vraie maison.

 Eleonora

Tu sais, petite maman, c’est vraiment comme si j’étais restée longtemps prisonnière d’une coquille qui, soudain, à cause d’un simple petit coup, s’est fêlée et dans laquelle s’est ouvert un passage ; et moi, curieuse comme d’habitude, j’ai lorgné dehors, et j’ai vu ainsi le monde nouveau.

Incroyable, indescriptible et tellement doux comme des gâteaux de pain d’épice.

J’ai reçu la veste blanche de la pureté, j’ai accepté l’eau qui purifie tout et réveille du sommeil du passage, et j’ai reçu l’étreinte et le sourire de tant de visages heureux et familiers.

Je ne suis pas seule: le doux lien auquel j'étais unie sur terre était là, qui m'attendait.

Germana

Merveilleuse est l’approche vers l’autre dimension

Coucou maman, coucou papa, coucou mon petit frère, quelle joie de vous apporter un peu de moi.

Je ne me suis jamais senti si heureux, je n’ai jamais ressenti sur la terre d’émotions aussi époustouflantes que celles que j’ai éprouvées dans la vie fantasmagorique que j’ai trouvée en arrivant

Tu sais, petite maman, quand on arrive, c’est comme si on avait fait un long voyage. Tu arrives épuisé, fatigué, un peu curieux aussi car tu ne connais pas le lieu.

Puis tu descends, tu te retournes pour comprendre, tu te sens dépaysé, tu as du mal à faire les premiers pas, car tu ne sais pas où aller.

Puis tu regardes autour de toi et tu te sens à ton aise. Il te semble que tout et tous s’intéressent à toi seulement. Alors, toute peur s’évanouit, toute incertitude disparaît.

Beaucoup de jeunes, et moins jeunes sont venus soudain à ma rencontre. Ils m’ont souri et m’ont ouvert la porte de la station et comme si une petite fée était intervenue avec sa baguette magique, tout le voile qui obscurcissait encore mon esprit, s’est soulevé.

Maman, quelle splendeur, quelle émotion, quelle plénitude de sentiments. J’avais presque peur de battre des cils et de me réveiller de ce que je croyais être un rêve.

J'étais en train de vivre la réalité la plus belle. J'étais arrivé juste au niveau où tout jeune rêve de descendre.

Je vais essayer de vous faire une description, mais vous ne pourrez jamais comprendre. C'étaient tous des jeunes, garçons et filles, d'une grande beauté: beaux et belles, parce que je pouvais lire en eux; ce n'était pas la jeunesse dorée extérieurement, mais pourrie intérieurement comme tant de jeunes sur terre.

Il y avait une lumière incroyable, faite de beaucoup de couleurs, mais pas fades, plutôt comme de nombreux couchers de soleil merveilleux.

Et puis, la musique ! La musique ! Il n’est malheureusement pas possible de vous transmettre l’émotion de la musique. Seul celui qui l’a déjà écoutée, comme moi, peut comprendre. Douce, renversante, grisante et suave.

Maman, cette musique te donne l’impression d’être au centre d’un grand orchestre, et que tu fais partie du tout : instrument, artiste, chef d’orchestre.

D'ailleurs, Gabriella (la médium) t'expliquera mieux, parce que je suis en train de lui transmettre une partie de mon émotion.

Pauvres jeunes, ceux des discothèques, de l'extasy. Nous aussi avons l’extase de la musique, de la danse, des rencontres, notre extase est l’extase divine et non diabolique.

Fabio

C’est un grand don que Dieu m’a fait, celui de la musique. La musique composée sur les notes de sa guitare, qui fait vibrer les cordes d’une manière céleste, c’est vraiment un cri de joie.

Claudio

Joyeuse est la vie dans le ciel.

La joie que nous avons au ciel, vous ne pouvez même pas l’imaginer. Pensez à une terre belle et splendide où n’existent pas le froid et le brouillard, la méchanceté, la colère et l’envie.

Nous avons ici tout ce qui est le contraire des choses mauvaises, que je t’ai énoncées.

Il y a la lumière, la chaleur et tant d’amour, il y a la fraternité, les prés, les montagnes, les mers, les lacs, lacs et mers azurs, le bonheur.

La fatigue n’existe pas, car tout ce que nous faisons nous fait sentir unis et heureux, alors que sur terre on n’est jamais content de notre propre sort.

Mais alors, qu’est-ce qui te cause du souci, maman ? J’ai vraiment le meilleur de la vie.
Mara
Cher frère, je sens bien que tu me demandes si je suis vraiment vivant, heureux, et si je ne regrette pas la terre. C’est la pure vérité ! Comment regretter le minimum, quand on a atteint le maximum?

Francesco

Un monde d’amour

Il y a tant de jeunes. Nous sommes tous ensemble et sommes si bien.

Il y a de l’amour, de la paix, des affinités : l’idéal qu'on ne trouve jamais sur la terre.

Mariano

Ici, la jalousie n'existe pas et l'envie de faire et de savoir ne nous met jamais en compétition les uns avec les autres.

Germana

J’ai trouvé tant d’amour dans ma nouvelle vie et tant de bonheur, tel que je n’aurai jamais pu en avoir si j’avais continué à vivre au milieu de gens qui n’ont pas l’amour de leur prochain.

Le monde du spectacle est semblable à une grande vasque pleine de poissons. Le plus gros dévore le plus petit.

Donc mes amours, soyez heureux et sereins pour votre Marina, qui ne s’est pas laissée aveugler par l’égoïsme humain, mais qui s’est doucement laissée éblouir par la lumière divine.

Marina

Une nouvelle existence où l’on se réalise au mieux

La vie au ciel est vraiment enthousiasmante, surtout pour nous jeunes âmes heureuses, car ici finalement chacun de nous a pu exprimer au paroxysme de la splendeur ses propres tendances terrestres.

Ici, finalement, nous sentons que nous nous sommes vraiment réalisés: l’amour accompagne chacune de nos petites actions, qui se révéleront être grandes au fil du temps, chacune de nos pensées se transforme dans la réalisation de nos désirs, chaque moment de notre vie est dépendant de la vision magnifique et extasiante de notre grand Créateur qui nous aime et nous fait sentir réellement vivants et importants.

Pas importants comme sur la terre, où «l’important» est de piétiner son prochain, mais importants parce que chaque action est de se tourner vers son prochain pour lui apporter la joie et l’aide.

Daniele

Chère tante, comme tu vois, je ne suis pas immobile ; je m'agite d'ailleurs même un peu trop. Mais c'est justement cela qui rend ma vie belle : agir beaucoup sans jamais ressentir l'ennui, ni la monotonie, ni la fatigue. 

                                                                                                                           Cesarino

Je suis vraiment extasiée devant l'harmonie avec laquelle est réglé le nouveau mode de vie sans bruit et sans fatigue, sans aucun sacrifice dans la programmation de toute tâche ou action à accomplir, surtout à l'école. On apprend tout avec une vitesse et une facilité de compréhension que sincèrement aucun de vous ne connaît.

Germana

Combien était ennuyeux le travail autrefois, et quelle joie et satisfaction de travailler aujourd’hui !

Je suis comme Saint Joseph [menuisier] ; mais sans abattre un seul arbre, je crée des maisons chaleureuses, des chalets sur la montagne pour la joie de tant d’habitants de la terre de la vraie vie, qui disent de moi que je suis le génie à tout faire.

Cesarino

Une incroyable sensation de liberté

Je me sens tellement sereine parce que je peux explorer les abîmes les plus profonds, sans avoir besoin d’air, et sans le danger de ne pouvoir remonter à la surface.

Je ne me suis jamais sentie aussi incroyablement curieuse, et assoiffée de connaître.

Germana

Je suis heureux, maman. Je suis enfin libre.

Et je pourrai encore jouer au foot. J'ai dû abandonner tant de matchs, mais maintenant c'est ce qui m'amuse le plus.

Ne pensez pas que je ne pourrai pas voir les matchs du championnat du monde. Je les verrai quand même; et, à part ça, là où je vis il y a les grands champions du monde et leur habilité n'a pas disparu avec la mort du corps physique.

Claudio

Vous pouvez bien sentir les changements de saisons, nous, en revanche,  nous ne le pouvons pas.

D'ailleurs, chez nous, c’est toujours le printemps, dans les pâturages verts et généreux de notre Seigneur et Père, Dieu. Il y a ici beaucoup de verdure, parce qu'elle nous donne la joie de vivre.

Corrado

Ainsi, quand on arrête de souffrir, on arrive ici, où règne la pleine liberté de marcher au hasard, de flâner, de se promener en faisant des sauts et des cris de joie.

Car ici tout est merveilleux, à un point tel que l’on ne peut s’empêcher de tout contempler avec beaucoup de joie et de sérénité. Ici réellement on atteint la paix, celle que l’on nomme la paix des sens.

Plus de pensées, ni de projets pour ce qu'on doit faire le lendemain.

Plus de stress.

Plus de pensées négatives pour ce que l’on a...

On n'a plus à penser à ce qu'on fera.

Demain, pour nous, n’existe pas.

Demain est aujourd’hui, et aujourd’hui est hier,

Hier est demain.

Pas d’horloges, de secondes, de minutes, d’heures.

Le temps n’existe pas.

Corrado

La vie après la vie n'est pas du tout le repos

Ce que nous conservons de la vie terrestre est avant tout la personnalité, qui ne s’annihile jamais. Chacun de nous conserve ses caractéristiques premières.

Corrado

Ma chère maman, tu dois savoir que nous ici nous exécutons toutes sortes de tâches. Ce sont des tâches adaptées à chacun de nous. Notre tournure de caractère s’exprime en «énergie» du mieux que nous pouvons pour donner ce qui nous est demandé.

Mariano

Je n’ai pas pu exprimer sur terre toute ma force. Maintenant, je le fais pour une cause vraiment importante.

Mariano

J’ai acquis une envie d’agir et une puissance d’énergie que je n’aurais jamais cru posséder un jour.

Germana

Si tu savais tout ce qu’il y a à faire, c'est incroyable.

Mariano

L’accueil des âmes qui arrivent

Les arrivants sont nombreux en ce moment, et je t’assure qu’autant que nous sommes, nous ne sommes jamais trop nombreux pour les accueillir.

Mariano

Je suis si heureux d'être près de tant d'enfants seuls abandonnés par leurs mères qui les ont refusés.

Je fais beaucoup de jeux avec eux, je gonfle les ballons de toutes les couleurs et eux, tout contents, se laissent emporter vers le haut.

Francesco

Ne croyez pas que je sois immobile et sans vie dans la tombe. Je n’y suis pas! Mais je suis avec tant d’amis chaleureux et chers qui m’ont affectueusement accueillie dans leur groupe. 

Beaucoup d'amis purs, qui font tout leur possible pour nous aider, nous les âmes en peine ; cette peine que nous ressentons, elle est due seulement à notre amour pour les êtres chers que nous avons quittés et qui continuent de souffrir sur terre.
Marina
Tu sais maman, beaucoup d’anges arrivent en même temps que nous et de nombreux saints nous donnent des leçons, mais ce sont des leçons de la vraie vie.

L’école c’est l’ennui, alors que les leçons spirituelles portent à l’extase.
Marina
L’aide à nos êtres chers laissés sur la terre

Aucun de vous tous qui continuez à vivre sur la terre ne croit qu’il existe une vie après la mort.

Même la plus grande foi ne donne pas la certitude de continuer à vivre.

C’est la raison pour laquelle Dieu nous a donné la possibilité de revenir vers vous, grâce à nos pensées qui demeurent imprimées sur le papier.

Mais il y en a qui ne savent pas apprécier ce merveilleux cadeau, et beaucoup de vérités restent perdues comme des feuilles qui s’envolent au vent.

Marina

Ce message écrit, je l'ai voulu de toutes mes forces.

C'est une joie pour nous et pour vous ; cela ne nous dérange pas, comme le pensent, à tort, beaucoup d'entre vous.

Germana

Je suis toujours en vous pour surveiller votre comportement et votre chemin dans le voyage terrestre, si fatigant.

Je vous accompagne toujours, et tu sais que par «accompagner» je veux dire aider.

Comment faire autrement ? Par vos supplications et prières vous faites accourir tout le monde. 

Et que puis-je faire d’autre que vous aimer ? J’aide tous ceux qui souffrent.

Nous avons porté notre lumière dans la vie de Gianni. Il nous a souvent appelés.

Nous avons assisté Luciana qui est venue à nous pleine de joie, car nous l’avons accompagnée le long de son difficile chemin terrestre et nous l'avons attendue pour l'élever jusqu'à la Grande Lumière.

Puis nous assistons toutes les âmes dans la peine.

Et les jours de tourment, nous sommes présents pour tous.

Vos joies sont aussi les nôtres.

Nous sommes prêts à nous déplacer rapidement, et vous ne pouvez vous imaginer à quel point nous courons vers vous. Moi et Serena, nous sommes toujours les plus rapides.

Il y a aussi d'autres personnes aussi rapides que nous ; nous pouvons ainsi aider un grand nombre de personnes qui en ont besoin.

Alessandra

J’entends toujours toutes les conversations : voilà pourquoi je me permets d’intervenir pour ajouter un peu de lumière aux sujets de discussion.

Corrado

Chère maman, cela est vrai : je suis avec tous, mais surtout avec toi.

Et comment pourrait-il en être autrement, quand je pense à toi et que je te revoie soucieuse, penchée sur mon visage quand, encore en vie, j'avais besoin de ton aide pour grandir et partir.

Toi et papa, vous m'avez donné tout ce dont j'avais besoin.

Alessandra

Je suis toujours avec vous.

Je vous suis toujours partout.

Je fais des voyages magnifiques.

Je ne peux vous perdre de vue car d’ici la vision est totale.

Corrado

 Quand je te dis que je suis tout près, je le suis, je le suis !

 Toujours, même quand je conduis, n'est-ce pas ?

 Toi, respecte les feux, et moi, je conduis avec toi. Je tourne le volant.

 C'est comme monter sur un manège, j'aime beaucoup faire ça, avec prudence.

Corrado

L’aide au monde et à tous ceux qui souffrent

Je suis toujours près de vous et vous porte mon aide, mais s’il t’arrive, chère maman, d’avoir l’impression de ne pas ressentir ma présence, ne t’en inquiète pas. Mon aide est précieuse là où l’affreuse guerre engendre douleur et souffrance. Je suis toujours prêt à aider ceux qui souffrent.

Mais je sais aussi me divertir, notamment avec les voyages, que j’aime tant, à la découverte de nouvelles terres.

Mes mers tropicales sont le plus beau rêve que tous les jeunes sur terre puissent réaliser, et sillonner les vagues de la mer avec ma planche à voile est l'émotion la plus indescriptible.

Alors, maman, tu penses encore que je n'ai pas eu de chance ?

Il faut que tu saches que d'ici, nous sommes très utiles à la terre.

Vous ne vous en apercevez pas, mais beaucoup de choses trouvent une solution parce que grâce à nous, à l'énergie que nous dirigeons vers la terre et dans les esprits, il est quelquefois possible de réaliser ce qui était inespéré.

Mais cela, bien sûr, vous ne le savez pas. Quelquefois des choses bien plus graves pourraient arriver, mais nous réussissons à les éloigner.

Mariano

Les jeunes de lumière travaillent 

comme des Anges de Dieu 

prolongeant l’action de Dieu lui-même.

Nous sommes si nombreux, tant et tant : une troupe de soldats, maman, heureux de servir notre Père.

Dieu est une grande énergie qui doit avoir des interprètes parce qu'Il agit seulement à travers des moyens et nous devons l’aider à réaliser ce qui doit être.

Mariano

Mon engagement est juste, et ce, par respect pour le Seigneur notre Dieu, tout puissant, Créateur du ciel et de la terre.

Et nous sommes directement responsables du ciel et de la terre.

Dieu dans ses paraboles parle toujours de son troupeau [La référence est certainement à Dieu incarné en Jésus-Christ].

Dieu est présent partout, au ciel aussi bien que sur la terre, avec la myriade d’âmes qui le suivent, et que nous sommes, mais aussi avec son troupeau, que vous êtes sur la terre.

Mon engagement ici est important pour l’accueil des âmes, mais aussi pour la solidarité de tout le peuple de Dieu.

Nous accueillons les âmes, mais nous les dirigeons aussi dans les divers niveaux prévus pour nous dans le ciel.

Corrado

Comment les jeunes de lumière voient Dieu

Dieu est infini, le temps n’existe pas pour Lui. Et Il œuvre sans cesse, Il comprend continuellement, il n’y a pas d’avant, pas d’après.

Celui qui chemine sans le Père est perdu, perdu, il n'y a pour lui aucun chemin sûr.

Dieu n’abandonne jamais. Dieu ne quitte jamais personne. Il est avec tous, toujours, car il est notre Père. 

Si l’homme oublie Dieu, Dieu n’en fait pas autant. Je suis sûr de cela ! J’ai pu laisser ma foi terrestre dans les mains de mes êtres chers, qui ont su m’en remercier. S’il arrive que nous dévions de la bonne route à suivre, le Seigneur comprend, pardonne, mais ne permet pas la perte totale.

Ses Anges viennent au secours de tous. Ils ne laissent personne seul. 

Ne vous fiez pas aux apparences, chacun de nous a au fond du coeur la marque de Dieu, même ceux qui prétendent ne pas avoir du tout la foi.

Dieu trace un signe indélébile dans le coeur de chacun de nous.

Corrado

Avancez avec foi et Amour de Dieu. Ce n’est pas Lui qui t’a arraché ta seule raison de vivre. C’est un grand pécher de penser ainsi, car Dieu ne veut pas notre souffrance.

Eleonora

Dieu nous aime tous, et vous ne devez en aucun cas penser qu’Il est responsable de ce qui arrive. Il n'en est pas ainsi. L’homme avec son libre arbitre a cherché sa propre perte.

Mariano

Dieu n'«enlève» personne de ce monde, et personne n'est prédestiné à mourir

En ce qui concerne la perte d’une personne chère, de façon prématurée, accidentelle, vous faites toutes sortes de suppositions. Vous attribuez tout au destin. «C’était écrit», dit-on : «C’était prévu, Dieu cueille les plus belles fleurs», etc. 

Rien de tout ça ! Le dessein du Créateur est bien différent.

Quand sur la terre jaillit l’étincelle d’une vie, elle est attendue dans le ciel. Elle est attendue, mais sans sollicitation, exhortation, ou parcours obligatoire.

La voie indiquée par Dieu pour rejoindre le ciel est unique. Il n’existe pas de déviations, excepté dans certains cas, où nous cherchons nous-mêmes ces déviations, volontairement.

Bien entendu, cette voie n’est pas parcourue de la même façon pour tous. Je vais vous faire mieux comprendre par un exemple.

Imaginons des archers très nombreux, alignés, équipés d’arcs, de carquois, de flèches et prêts à tirer.

Leur tâche n’est pas de toucher la cible en son centre, mais d’envoyer les flèches le plus loin possible et de les faire rebondir ; en effet, l'objectif est atteint dans un second temps.

Sous leurs pieds se trouve une aire solide et lisse pour faire en sorte que les flèches repartent à nouveau en rebondissant au contact du sol.

Les archers sont prêts. Ils prennent les flèches des carquois, les ajustent, tendent l’arc... et tirent.

A ce moment là, on voit une nuée d’éclairs qui fend l’air. Ensuite, quand l’impulsion des flèches s’affaiblit, elles tombent au sol. Mais pas toutes au même endroit.

Certaines tombent d’abord, puis d’autres, bien qu'ayant été lancées de la même ligne.

Cela dépend de plusieurs facteurs : la force des archers qui ont tendu les arcs, la trajectoire, la résistance de l’air au cours du très bref trajet de la flèche, etc.

Mais le phénomène principal survient au moment de l’impact avec le sol, c'est-à-dire quand ces flèches se désagrègent et qu'il en sort une pointe plus mince qui poursuit la course à travers l'air avec un bond prodigieux et s'envole vers le haut pour atteindre l'objectif essentiel que les archers eux-mêmes ne connaissent pas.

Chaque flèche peut être comparée à l'existence d'une vie humaine. Autrement dit, le trajet accompli par la flèche, à partir de l'arc jusqu'à l'impact avec le sol, est l'équivalent de notre vie sur terre. La course de la pointe est le reste: la vie spirituelle [dans l'au-delà].

Pour le Créateur, l’essentiel est que les pointes arrivent à destination. Et si elles ont été un peu plus longtemps flèche que pointe [ce qui est la même chose], cela n'a aucune importance pour l'être suprême. Pour Lui, le trajet a commencé au moment où les flèches ont été décochées.

Quand Dieu le décidera, la pointe et la flèche se rejoindront [Ceci semble être une allusion à la résurrection finale] et ce sera le moment de l'union finale de la vie éternelle. Quand cela arrivera-t-il ? Peut-être dans moins de temps qu'on ne le pense.

Une recommandation à tous cependant : lors du trajet de la vie terrestre [celui de la flèche], enrichissez-vous spirituellement le plus que vous pourrez, car ensuite, lors du trajet de la pointe spirituelle, s'il vous manque quelque chose, vous éprouverez une sensation de malaise.

Ici, contrairement à ce qui se passe sur la terre, plus le bagage spirituel est lourd, plus nous sommes légers et nous pouvons ainsi voler vers les sphères les plus hautes.

Maria

Recueillement, prières et éloges

J'en ai dit plus que ce que l'on dit normalement, mais j’ai pu profiter du grand silence, surtout parce que le recueillement permet la concentration.

Et cela plaît aussi à Dieu. Le désert : oui, et sans bruit.

Beaucoup de recueillement et de dévouement à la prière céleste. Même nos communications sont des prières. Elles sont toujours des remerciements à Dieu: c'est grâce à Lui qu'il est possible de communiquer avec nos parents, car nous sommes de toutes façons toujours présents dans leur esprit.
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Le voyage (l’ascension des âmes) requiert beaucoup d’énergies spirituelles. Et sur ce point, l’apport donné par nos êtres chers sur la terre est déterminant. Leurs bonnes actions, leurs prières sont bénéfiques, mais les messes célébrées en mémoire des défunts le sont plus encore et aident beaucoup l’ascension des âmes. Mes trésors chéris, à ce propos, je vous remercie. Au cours de mon voyage de purification, j’ai fait trois pauses, mais à chaque arrêt j’ai trouvé ma case comble de bien : impulsion divine, qui m’a poussée vers le haut comme une brise gaillarde et suave.
Maria
Je ne trouve d’autre réconfort pour vous que de dire toujours «Dieu soit loué», de le remercier à tout instant.

Dans le malheur, c'est beaucoup mieux de pouvoir dire «Merci Seigneur, tu es notre Père».

Corrado
Vers l’avènement final du règne de Dieu

Maman adorée, il ne faut pas croire que dans la vie tout est dû au hasard.

Chaque chose qui arrive est une pièce de la mosaïque que Dieu a éparpillée et qui, pièce par pièce, va se placer comme dans un puzzle au bon endroit.

Lorsque le cadre est complet, et quand toutes les pièces seront placées au bon endroit, à ce moment-là seulement, viendra la résurrection des morts et le triomphe de l'amour sur la méchanceté, le triomphe de la vie sur la mort et le triomphe de la beauté sur la destruction.

Comme le monde sera beau alors, mais seulement après la réalisation complète du tableau de la création. Après, après seulement, se reformera un nouveau monde, qui sera cette fois parfait.

De la même façon que j’ai aujourd'hui étudié la leçon, je te la retransmets, à toi, maman adorée.

Tu te demandes toujours : mais quand aurai-je la joie de revoir ma petite fille?

Tu ne dois pas te poser cette question parce que cela sera un petit morceau du puzzle qui viendra au bon moment compléter le tableau de toute la Création.

Mara

Dans l’attente de nous trouver tous réunis et ce, pour toujours

Papa, le passé est beau, mais il ne faut pas vivre uniquement de souvenirs.

Regarde vers notre avenir et il ne faut pas que tu pleures sur ce que nous aurions pu faire et qui est resté inaccompli. Tout cela sera accompli dans le règne du Ciel.

Fabio

Nous nous retrouverons. Rien ne se perd dans le passage vers l’autre vie. Et tout sera même plus beau, plus facile et sans fin.

Eleonora

Maman, papa, êtres chers pour l'éternité, je peux maintenant vous dire que notre amour s'est amalgamé et qu'il est devenu un tout unique et nous ne pourrons plus jamais être séparés.
Alessandra
Et finalement, personne ne pourra nous séparer. Nous serons même une famille plus nombreuse encore, comme j’aurais aimé en avoir une aussi sur la terre : des tas de frères et soeurs et un unique et suprême Père. Les parents adorés resteront quand même pour moi, comme pour tous, le sceau le plus important de l'étincelle de la vie.

Eleonora

Dans un certain sens, nous formons tous un collier de perles précieuses

Nous sommes comme un collier de pierres précieuses.

Non pas pour enfiler une perle pour chacune de nos vies [c'est-à-dire pas dans le sens du symbole traditionnel de la réincarnation], mais pour laisser le collier ouvert et faire ainsi entrer toutes les perles qui voudront venir et arriver jusqu’au visage de Dieu.

Il n'y aura pas, après, plusieurs possibilités ; il n'y en aura qu'une seule.

Germana

Parce qu’une fois entrée pour faire partie du cercle précieux, tu n’as plus envie d’en sortir.

Et la purification, contrairement à ce que pense un grand nombre d’entre vous, est plus facile à faire au ciel, près de la salle de la pureté, que sur la terre, endroit désormais trop contaminé et où la loi ne règne plus.

Germana

Quelques conseils et quelques recommandations

Maman, sois tranquille. Je te vois toujours agitée. Un conseil, ne cherche pas trop de voies, cela risque d’embrouiller ta compréhension. La confusion peut altérer la vérité.

Maman adorée, je suis très heureux de te donner de mes nouvelles, mais tu ne dois pas penser que cela est facile de les obtenir.

Je sais que tu cherches toujours autour de toi, des sources nouvelles: mais souvent ces sources se révèlent n’être pas dignes de foi.

Je te donne donc un conseil : cherche vraiment à comprendre où je suis.

Tu peux chercher. Cependant, essaie de ne pas te laisser aveugler et tromper, et de ne pas t’enthousiasmer lorsque les choses présentent beaucoup trop d’aspects fantastiques.

Tu ne dois pas tout prendre à la lettre, la simple information doit te suffire.

Mariano

Soyez sereins, ne me donnez pas la souffrance de vos souffrances.
Francesco
La douleur est matérielle, la joie est spirituelle.

Alessandra

Point de pleurs, mais des prières...
Maria
Ne sois pas toujours triste.

Rappelle-toi que tu as d'autres enfants.

Ne leur ferme pas ton cœur.

Sois toujours une maman attentive, comme tu l'as été pour Mariano.

Une tante d'Angela

Ne crois pas que tu ne sers plus à rien.

Chacun a un rôle important sur la terre et pas seulement celui de s'occuper de sa propre famille.

L’humanité devrait être une famille unique dans laquelle chacun devrait se préoccuper d’être utile à son prochain.

Voilà quel était mon désir, et peut-être que la réalisation de ce sublime projet n’est plus loin.

Plus de barrières, plus de frontières, et surtout, plus de guerres et de terribles supplices infligés aux enfants.

Eleonora

Merci pour les fleurs. Elles sont très belles, maman, mais j’apprécie plus encore les bonnes actions.

Fabio
Pour vous, la séparation semble définitive, et le chemin à parcourir avec le douloureux fardeau sur les épaules vous semble une éternité.

La vie sur la terre, pour nous qui avons l’éternité devant nous, est un simple battement d’aile pour arriver sous le toit de la maison du Seigneur et de la vraie félicité.

Germana

Vos jours s’envolent si vite que vous ne vous rendez même pas compte à quel point ils sont brefs. C'est pourquoi je vous répète toujours de les vivre au mieux.

Ne perdez pas une seule minute même de la précieuse vie qui vous a été donnée.

C’est une épreuve importante pour vous et un grand espoir de nous retrouver encore tous ensemble dans la joie.

Alessandra

Exhortations à encourager l’esprit et le bien d'autrui, et du monde entier

Cher frère, tu m’inquiètes un peu : tu penses que, après la mort du corps, tout est fini, stop! Et alors autant vivre bien maintenant, jouir au maximum de la vie, en donnant même une justification aux erreurs: la fin justifie les moyens.

C’est une grave erreur, cher frère!

L’objectif principal est la vraie vie. C'est celle-là qu'il faut gagner par tous les moyens.

Cesarino

A mes chers frères, compagnons, amis, je dis: ne dispersez pas vos vies avec des objectifs qui ne vous conduiront pas vers le futur véritable.Ne laissez pas la matière prendre le dessus. Tout finit, un jour ou l'autre.

Le trésor que vous avez accumulé dans vos cœurs - l’amour envers votre prochain, l’aide aux démunis, les paroles de réconfort et de solidarité envers ceux qui sont dans le besoin - tout cela vous donnera non seulement l’Eternité, mais vous fera aussi apprécier les petites choses de la vie et vous permettra d’affronter avec beaucoup plus de sérénité tous les obstacles qui vont inévitablement jalonner votre parcours.

Mariano

Si beaucoup de jeunes sur la terre dédiaient plus de temps à soulager les souffrances, il n'y aurait peut-être pas tant de jeunes insatisfaits et manœuvrés par des personnes sans scrupules qui disent faire notre bonheur alors qu'elles pensent seulement à s'enrichir sur notre dos.
Marina
Rappelez-vous toujours l'Angelus, qui doit être récité avec le cœur de ceux qui pensent surtout à tout ce qui se passe partout dans le monde, où des personnes meurent de façon atroce sans que quiconque puisse s'en apercevoir.
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Vous avez compris, vous vous prodiguez beaucoup pour alléger les souffrances des gens qui vous entourent et qui veulent absorber la force et le grand courage dont vous faites preuve, car ils voient la sérénité qui émane de votre être et ils ne savent pas que cela est la richesse intérieure qui vous rend si forts pour surmonter tous les obstacles que vous rencontrez.

Je suis avec vous pour cela : pour vous donner la joie et la sérénité de l’Esprit, car vous le véhiculez aux autres avec amour.

Alessandra

Merci aux parents

Très chère maman, mon grand amour :

Je t’aime pour tout ce que tu m’as donné,

Je t’aime pour tout l’amour que je possède aujourd’hui.

Je t’aime pour tout l’azur que je réussis à voir,

Je t’aime pour toute la lumière que je réussis à absorber,

Je t’aime pour tout l’altruisme que je réussis à donner,

Tout cela m’a enrichi dans la vie et aujourd’hui je le porte aux autres, parce que cela est en moi plus grand que jamais.

Et c’est pour cela que je suis ici pour t’aimer, pour t’accompagner et satisfaire toutes les prières.

Parce que l’on récolte les graines que l’on a semées, et tu as semé en moi le meilleur.

Merci, maman, de tout ce que tu m'as donné. Bien que mon chemin ait été court, c'est un grand bagage que j'ai emporté avec moi.

Merci aussi à toi, papa, de m’avoir donné toute ta protection et tout ton amour.

Tandis que je me laisse ravir par ce poème d'amour, autour de moi, toutes les lumières sont en train de se rapprocher pour vous apporter leurs prières d'amour.

Et alors je vous dis : sentez-vous aimés, même si vous avez l'impression d'être restés seuls, parce que, je vous le répète, vous n'êtes pas seuls.

Alessandra
Prière

Seigneur, mon père céleste, divin Maître de bon conseil, sois avec nous tous comme nos parents ont été avec nous : bons et patients.

Illumine les esprits de ceux qui t'acclament afin que tous soient heureux.

Je te demande, Seigneur, d'être bon surtout avec ma maman…

Corrado

                           UN PETIT “SERMON” DE MASCIA

Les hommes ne comprennent pas que ce qui compte le plus en ce monde, c’est l’amour, l’amour seulement… C’est uniquement avec l’amour que la vie est plus belle.

C’est seulement en donnant aux autres que se réalise la véritable conquête de votre vie. Donnez et il vous sera donné.

Ouvrez votre coeur aux autres. Libérez votre coeur de l’égoïsme. Soyez loyaux, fidèles ; appliquez à la lettre les règles de Jésus.

Il vous a laissé un patrimoine d’amour. Sachez l’utiliser et vous serez sauvés.

Le monde changera, en appliquant les règles de Dieu.

Vous pourrez jouir dans votre vie de bénéfices célestes si votre comportement est honnête et entièrement dédié à votre prochain. Votre prochain est Dieu... Aimez autrui.

Rappelez-vous l’exemple de Dieu (Jésus, Dieu incarné parmi les hommes). Il s’est sacrifié pour vous montrer l’exemple de l'amour envers le Père et l'exemple de l'amour pour vous tous. Il vous a ainsi donné la possibilité d’accéder au paradis.

Il a pardonné tous les péchés et nous a donné la vie éternelle.

Glorifiez Dieu dans votre vie. Lui seul est le créateur du monde.

Ouvrez vos portes au Messie, à votre voisin, à votre ennemi. Traitez-le comme vous traiteriez Dieu, Jésus-Christ et le Divin Esprit Saint.

Soyez bons, honnêtes et travailleurs. Aimez, aimez, aimez.

     UNE DE NOS CONVERSATIONS MÉDIUMNIQUES AVEC MASCIA

Le texte précédent (petit sermon de Mascia), je l’ai extrait d’un message reçu le 2 Février 1995 par l’écriture automatique de la mère de Mascia, Anna. Le contenu de ce message s’est révélé être hautement spirituel. Mais il y a aussi des moments, au cours desquels nos chers «anges de lumière» oublient le ton de la prédication, qu’ils avaient choisi pour véhiculer la parole divine, et s’expriment avec une pleine liberté, comme des jeunes gens joyeux et pleins d'humour.

Comme témoignage de cette différente façon de communiquer (qui peut s'alterner à la précédente au cours d'un même message, et ceci arrive avec Mascia), il me plaît de rapporter ici le compte-rendu d'une conversation que ma femme Bettina et moi avons eue, selon toute vraisemblance avec Mascia ; c’était le 11 Octobre 1994 à 19 heures 10.

Dans une lettre, destinée à nous deux, écrite comme d'habitude par la mère Anna, dictée en écriture automatique par Mascia, celle-ci nous avait dit que nous pouvions l'appeler quand nous voulions et qu'elle viendrait nous voir.

J’ai rencontré Anna et j'ai reçu ce message de Mascia à l’occasion d’un congrès à Rapallo. Après mon retour à Rome le lendemain, nous nous préparons, ma femme et moi, à communiquer avec l’aide d'un tableau et d'un petit verre. Nous demandons s'il est possible d’entrer en contact avec Mascia et, immédiatement elle se manifeste et écrit son nom pour nous donner confirmation.
- Mascia

- Nous sommes très contents de parler avec toi. Merci pour la belle lettre.

- Salut Filippo, salut Bettina. Vous voyez que je suis venue. Je ne suis pas dans les jupes de ma mère autant que vous le pensez (c’est-à-dire incapable de se détacher de sa mère pour venir communiquer avec nous).

- Maintenant, tu as aussi un oncle et une tante à Rome.

- Oui, je vous reconnais comme tels.

- Dis-nous tout, très chère amie.

- Alors, que dis-tu à Valentine ? Tu vas encore la taquiner au sujet des virgules ?

- Peut-être sont-elles apparues au moment du transfert sur l’ASCII [format de données informatiques dans lequel V. a mémorisé pour nous certains noms et adresses]. Mais de toute façon, il faudra y prendre garde. [jeu de mots qui ne peut pas être rendu en français] 

- Tu risques beaucoup avec elle, si tu continues à être si tatillon [dans la lettre mentionnée, M. s’était adressée à ma femme de la façon suivante : "Bettina, sainte femme, comment fais tu pour supporter Filippo et son côté tatillon ?". Par chance, elle avait rajouté ensuite des appréciations plus positives, que je tairai par modestie].

- Si je cours le risque de mettre une virgule entre un prénom et un nom de famille, la maniaquerie est strictement nécessaire, non ?

- Mais, nous les femmes, on ne s’arrête pas à une virgule.

- Tu fais donc toi aussi partie du genre féminin ?

- Oui, oui, oui.

- Et quelles notes tu avais à l’école ?

- J'étais une bonne élève parce que j’étais très créative.

- Oui, mais l’orthographe n’a pas grand chose à voir avec la créativité.

- Voilà encore le professeur «tatillon».

- [Bettina dit :] Tu as été très gentille Mascia, je m’attendais à des mots plus lourds de sens.

- Je vois que tu es une jeune fille bien élevée et que tu respectes mes cheveux blancs.

- C’est exactement ça. Et c'est grâce à ma mère, qui est restée si proche de moi [tout particulièrement au cours de sa maladie incurable].

- Plus nous la connaissons, plus nous l'apprécions et nous l'aimons.

- C'est vrai, elle est généreuse et altruiste, toujours prête à aider son prochain.

- Papa aussi est un brave homme.

- C’est bien vrai.

- Avec de si bons parents, tu ne pouvais que devenir une jeune fille pleine de qualités. Peut-être pas si tatillonne que moi, mais ça ne fait rien !.

- Je suis très active et puis je suis à côté de mes proches.

- Je te remercie pour la belle lettre. Elle me donne beaucoup de courage.

- Tu dois continuer parce qu’aider ceux qui souffrent est la chose que Dieu apprécie le plus.

- Comment se fait-il que vous deveniez tous aussi religieux ? Vous l’étiez autant sur cette terre, ou il s’est passé quelque chose ?

- C’est un don qui nous est offert quand nous arrivons ici.

- Que se dit-il au sujet de la résurrection universelle finale ?

- Evénement ultime et grandiose qui réalisera la création pour toujours.

- Tu as vu comme nous sommes modernes, j'ai même un ordinateur !

- C’est vrai, mais c’est nécessaire parce que les messages doivent être diffusés.

- Que penses-tu de mon voyage en France? [je fais allusion au récent congrès du «Mouvement de l’Espérance» français, à Amboise].

- Bien, ou plutôt OK. [son expression préférée]

- Tu connais la poésie que j’ai écrite sur «l’intercalaire inexorable» qui parle justement du «OK» que vous intercalez entre chaque trois ou quatre mots.

- Non.

- Un jour je te la lirai, à moins que tu ne l’aies déjà lue dans mes pensées.

- C’est difficile. Je préfère l’écouter.

- Tu pourras venir parmi nous, simplement si on te le demande ?

- Oui, oui.

- Bien. Tu nous vois tous les deux et tu vois la maison ?

- Oui.

- Qu’en dis-tu ?

- Comme avant : OK. Dis à maman que je suis venue, elle sera contente.

- Elle est à la maison maintenant ?

- Oui.

- Je lui donne un petit coup de fil ?

- Oui.

- Tu restes avec nous ?

- Oui.

- Espérons que la ligne n'est pas occupée, sinon, tant pis !

- Non.

Et en effet, la ligne est libre. Mais la maman de Mascia n'est pas encore rentrée chez elle: sur ce point, Mascia s'est trompée. Il y a sa jeune sœur. Je lui demande si elle est au courant de nos expériences. Elle me répond que oui. Je lui lis la transcription de la séance: elle me confirme que, selon elle, la personnalité qui se manifeste est exactement comme celle de Mascia. Je transmets à la petite sœur les paroles de Mascia, que voilà :

- Clara, ma petite chérie, je te sens toujours avec moi. Je suis proche de toi, mais ta présence physique me manque. Je n'ai pas la perception de ton corps physique, mais je perçois ton esprit.

- Un petit salut à Clara... ?

- Bisous, bisous, bisous et tout est OK.

- Merci de ta visite, chère Mascia. Nous te saluons avec affection.

- Salut, salut à tous deux.

 UNE INTERVIEW MÉDIUMNIQUE A CORRADO PARADISO
Questions et réponses sont extraites des procès-verbaux de deux communications avec Corrado Paradiso le 21 et le 23 Octobre 1989. Les participants, à part Laura Paradiso, la mère du jeune de lumière Corrado, sont les mêmes que ceux de la communication avec Mascia. La méthodologie utilisée aussi est la même.

- Tu peux nous expliquer de quelle manière vous nous aidez?

- Avec une présence constante mais invisible. Moi et les autres jeunes, nous aidons ceux qui souffrent, ceux qui se sentent désorientés. Et nous sommes là pour accueillir les jeunes qui arrivent.

- C'est l'un d'entre vous qui reçoit le nouveau venu, ou bien est-ce que vous l'accueillez en groupe?

- Ça dépend : quelquefois un seul, d'autres fois un groupe.

- Quel est votre jugement moral sur les communications médiumniques? Sont-elles permises?

- Nous pouvons toujours venir avec la permission de Dieu pour témoigner que la vie continue.

- Qu'est-ce qui vous attend après la phase dans laquelle vous êtes actuellement?

- Une éternité heureuse dans laquelle nous serons tous ensemble.

- Et pour arriver à cette éternité, par quoi faudra-t-il passer?

- Une évolution toute mystique.

- Il faut aussi passer par une mort mystique, un oubli?

- Une chute des souvenirs déplaisants, des haines, des rancunes.

- Peut-être nous souviendrons-nous des choses moins plaisantes, mais dans une optique différente?

- Elles n'existeront plus parce que [nous serons alors] purifiés par l'amour de Dieu.

- Nous nous souviendrons peut-être de tout, sans plus souffrir?

- Elles ne signifieront plus rien pour nous.

- Est-ce que vos guides vous disent quelque chose de la résurrection finale?

- Oui, c'est le but, l'événement ultime et puissant.

- Pourquoi donc faut-il récupérer les corps?

- Ils seront glorieux.

- A quoi cela sert-il de récupérer cette dimension matérielle, même si elle est transfigurée?

- Pour apprécier la beauté de la création.

- Est-il possible que vos parents, avec leur façon d'être et de penser à vous, déterminent d'une certaine manière votre état serein et également le lieu où vous êtes, si serein et inspirateur de tant de sérénité?

- L'amour des parents, leur foi, leurs prières et les œuvres de charité aident l'âme et cela nous donne la paix et la sérénité : et nous vivons dans des prairies vertes, des montagnes immaculées et des mers bleues.

- Y a-t-il dans votre monde des jeunes qui vont en discothèque ou dans des lieux similaires?

- S'ils le pensent, ils y sont.

- Et pas seulement dans des discothèques sur terre, mais aussi dans des discothèques célestes?

- Oui: elles sont créées par la pensée.

- Tes pensées, qu'est-ce qu'elles ont créé pour toi, Corrado?

- Je suis lumière et liberté, espaces infinis où l'âme s'envole, libre et heureuse. Le corps était une limite, mais l'esprit n'en a pas.

- Que dit-on de la résurrection?

- Ici, pour le moment, le corps n'existe pas et nous avons grandi dans l'amour de Dieu. Quand nous aurons à nouveau notre corps, glorieux, alors nous aurons tout.

- Qu'est-ce que la vie corporelle a de si important pour qu'à la fin il faille la réintégrer?

- Il y aura la réalisation de la fusion de l'esprit avec les valeurs universelles de la création. Sur terre on fait beaucoup d'expériences, mais le corps éternel nous aide à comprendre les grandes valeurs.

- Tu peux nous expliquer avec un peu plus de détails?

- Tu veux savoir ce que sont les valeurs?

- Oui : donne-moi quelques exemples.

- Art, musique, amour, foi, amitié, charité.

- La science aussi?

- Oui.

- S'il te plaît, explique-nous un peu mieux cette phrase : comment se fait-il que "le corps éternel nous aide à comprendre les valeurs"?

- Ce sont deux éléments qui nous permettent de mieux comprendre et apprécier la beauté d'un coucher de soleil, d'une symphonie, d'un chef-d'œuvre d'art.

- "Deux éléments"? Lesquels?

- Le corps glorieux et l'esprit.

- D'où te viennent donc ces belles intuitions?

- De l'intelligence infinie à laquelle nous participons.

- Vos réponses sont donc des réponses inspirées.

- Oui, nous sommes très éveillés.

                              LETTRE AUX JEUNES DE LUMIÈRE

Très chers enfants de lumière,

Alors vivants sur cette terre, vous étiez des gamins, des adolescents, des jeunes [ou moins jeunes] comme tant d’autres.

Une maladie, un accident, un malheur, vous a conduits prématurément de vie à trépas, dans l’autre dimension.

Les proches que vous avez laissés dans le désespoir cherchent à se faire une raison en essayant de trouver la cause, quelle qu’elle soit, de votre départ.

Cette raison n’est pas toujours philosophique; elle est bien souvent poétique et est le résultat d'une imagination fertile ; pathétiquement puérile dans de nombreux cas. Et ils la cherchent comme ils peuvent, à tout prix. Ils finissent ainsi par trouver les explications les plus étranges.

Une imagination débridée peut elle aussi fournir un échappatoire et peut consoler et donner un sens aux choses les plus absurdes.

"C’était écrit" dit-on "tout était programmé... Dieu cueille les plus belles fleurs, etc.".

Une entité amie, Maria Tumino, lors d’une communication d’un niveau élevé, résume ainsi les pensées de ces gens désespérés. Mais elle objecte immédiatement : "tout cela est faux". 

"Le dessein du Créateur est tout autre", explique-t-elle, "lorsque sur la terre s'allume une étincelle de vie, elle est attendue dans le ciel ; mais elle est attendue sans sollicitations, exhortations ou parcours obligatoire".

Combien incompréhensible serait une sollicitation de mort ou une intervention qui provoquerait la mort, de la part de Celui qui est seulement créateur de vie.

Les causes annexes, les causes terrestres naturelles agissent en pleine autonomie. La mort de chacun d’entre vous a eu sa propre dynamique.

Dieu n’y est pour rien dans la dynamique d'un malheur. Il ne le veut pas, pas plus qu’Il ne le «permet» : cette subtile distinction hypocrite serait indigne de lui.

Il se limite à l’acte de création, qui est à la base de toutes choses, qui leur donne le premier moment d'existence, indépendamment de la façon selon laquelle elles se détermineront, chacune pour soi et d'une manière autonome.

L’Evangile dit que Dieu fait surgir le soleil et fait pleuvoir sur les bons comme sur les mauvais (Mt 5,45).

Ainsi, le Créateur maintient l'existence du bien [qu'il encourage et développe] et du mal (qui ne provient sûrement pas de Lui : comment cela se pourrait-il ?)

Le trépas prématuré de chacun d’entre vous, survenu si souvent de façon traumatique, ne doit pas être attribué à un Créateur qui n’est que bonté. Mais il est sûr que Dieu, en intervenant dans un mal, qui n'a pas été voulu par Lui, le transforme en bien.

Et il a ainsi fait de vous des anges.

En tant que tels, vous avez la mission sublime de manifester la Divinité, de l’annoncer, d’en être des canaux, des véhicules. Ainsi, vous parlez et agissez au nom du Seigneur.

Vous ne vous appartenez plus, mais vous faites partie de Lui. D'une certaine façon, vous formez avec Lui un tout unique.

Dieu a occupé votre être et vous possède entièrement et vous êtes le prolongement actif de Sa présence.

La manifestation des enfants de lumière est ainsi pour Dieu, une autre façon de nous atteindre.

C’est à travers vous qu’actuellement Dieu révèle à nous, êtres humains de cette terre, qu'il existe une dimension de l'au-delà.

Après le trépas, vous revenez à nous, et vous vous manifestez pour nous dire que l’au-delà existe et que c’est l’au-delà de Dieu et de la vie éternelle.

C’est une grande révélation pour nous, êtres humains, hommes et femmes de cette civilisation scientifico-technologique. Notre vision des choses et tout notre mode de vie s'étaient, pendant des siècles, concentrés sur la vie sur terre, ce qui a eu pour conséquence la mise en marge de l'au-delà et de la transcendance qui ont ainsi pratiquement perdu toute signification.

Et donc la Bonne Nouvelle [sens littéral du mot grec eu-anghélion, qui est à l'origine du mot Evangile] se renouvelle à travers vous.

A travers vous, par votre intermédiaire se renouvelle l’Evangile du Christ.

L'annonce nous est faite non pas par des êtres humains de cette terre, mais par des âmes désincarnées venues de l’autre dimension.

Le Christ vous a certainement parlé et vous parle encore dans votre dimension. N’est-Il pas descendu aux enfers pour y évangéliser les âmes et les libérer ?

Aujourd’hui, le Christ lui-même, en vous inspirant au plus profond de vous, vous instruisant avec l’aide d’autres âmes porteuses de son message de vie et de ses charismes, vous a rejoints dans l’autre dimension et vous a conviés à une intense expérience spirituelle ; il vous a transformés, vous aussi, en angheloi, c'est-à-dire en des êtres angéliques, messagers et véhicules de sa Grâce.

Pourquoi Dieu, pourquoi le Christ vous a-t-Il choisis ? Quels sont donc vos mérites ? Peut-être n'avez-vous aucun mérite ni aucun titre particulier, exactement comme les apôtres qu'Il a choisis quand Il est venu parmi nous sur cette terre, en Palestine. Personne, peut-être, n'était destiné, de par sa propre nature, à devenir une «Very Important Person».

"… Considérez parmi vous, ô frères", nous dit l'apôtre Paul, "ceux qu'Il a appelés : pas nombreux sont les savants selon la chair, pas nombreux les puissants, pas nombreux les nobles.

"Au contraire, ce qui est sot pour le monde, Dieu l'a choisi pour confondre les savants ; et ce qui, pour le monde, est faible, Dieu l'a choisi pour confondre ce qui est fort; Il a choisi ce qui, pour le monde, n'a pas de noblesse ni de valeur, ce qui n'existe pas, pour réduire à néant ce qui existe, afin qu'aucune créature ne puisse se vanter en face de Dieu.

"C'est seulement parce qu'Il vous a choisis que vous êtes en Jésus-Christ ; celui-ci, grâce à Dieu, est devenu pour nous sagesse ainsi que justice, sanctification ainsi que Rédemption afin que, comme il est écrit, celui qui se glorifie le fasse dans le Seigneur" [1 Cor. 1, 26-31 ; cfr. Ger. 9, 22 s].

Vous, les jeunes de lumière, vous n'avez aucun mérite particulier sinon celui de répondre à l'appel avec promptitude et générosité.

La Bible nous offre divers exemples de ces réponses immédiates, totales : "Abraham, Abraham!" "Me voici !" [Gn. 22].

Marie à l'ange : "Je suis la servante du Seigneur ; qu'il m'advienne selon ta parole !" [Lc. 1, 38].

"Comme il cheminait le long de la mer de Galilée, Il [Jésus] aperçut deux frères, Simon - celui qu'on appelle Pierre et André son frère, qui jetaient l'épervier dans la mer ; car c'étaient des pêcheurs. Il leur dit : "Venez à ma suite et je vous ferai pêcheurs d'hommes". Aussitôt, laissant là leurs filets, ils le suivirent" [Mt. 4, 18-20].

La réponse d'adhésion immédiate et totale est propre aux jeunes ; au contraire, la réflexion prolongée pour soupeser avec précision toutes les raisons semble être plutôt une attitude propre à la vieillesse.

La jeunesse de l'âme et la sénilité de l'esprit ne correspondent pas toujours à l'âge réel ; il est toutefois normal qu'il y ait une certaine correspondance même s'il existe des exceptions, qui ne sont pas la règle.

"Les péchés sont remis à ceux qui montrent beaucoup d'amour" [Lc. 7, 47]. Et la rapidité de la réponse obtient la récompense la plus grande, comme l'attitude du "bon larron", crucifié à côté de Jésus: il se repent et s'en remet à Jésus. Et Jésus répond : "En vérité, je te le dis, dès aujourd'hui tu seras avec moi dans le Paradis" [Lc. 23, 43].

Vous, les jeunes de lumière, en arrivant dans l'autre dimension vous avez été accueillis par d'autres jeunes qui vous ont tout de suite demandé votre collaboration et, sans aucune hésitation, vous avez immédiatement accepté de "faire partie du grand troupeau d'âmes qui suivent la Divine Lumière Infinie", comme l'appelle le jeune de lumière Andréa Sardos Albertini.

Avec la générosité instinctive des jeunes, vous avez répondu à l'appel de Dieu et vous êtes devenus Ses messagers.

Pourquoi une telle mission a-t-elle été confiée surtout aux jeunes ?

La réponse peut nous venir des paroles d’Alessandra Capanna : "Ce sont les jeunes qui peuvent vous donner la certitude d’un monde meilleur, d’un monde de lumière. Si tout cela était dit par une voix fatiguée, cela ne serait pas accepté. Voilà pourquoi les jeunes vies sont précieuses, parce qu’elles s’envolent plus haut et elles peuvent jouir de la chaleur de la vraie vie éternelle". Il fallait des jeunes et vous étiez des jeunes comme tant d’autres. Deux choses, cependant, ont joué en votre faveur par rapport aux autres, et le premier mérite en revient tout d’abord à vos parents.

Cette éducation saine et juste que vous avez reçue de votre famille, a certainement été votre préparation de base.

Puis il y a eu aussi les prières faites par vos chers proches, laissés sur la terre. Le monde de l'au-delà est de nature mentale : et toutes les pensées positives que nous pouvons vous envoyer de cette terre, en nous concentrant sur votre nouvelle condition, contribuent à la façonner et la rendre meilleure.

Vous nous confirmez avec insistance combien les messes saintes et les sacrements ont une efficacité particulière. Et bien que vous n'ayez pas vous-mêmes été fréquemment à l'église, une grande aide vous a sûrement été apportée par les sacrements, même ceux que vous avez reçus quand vous étiez plus jeunes.

Alessandra dit aussi : "pour moi les prières ont été utiles car elles m’ont fait monter plus vite".

Et Orazio Coccanari, "Oui, toutes les âmes tirent un avantage de la prière". Les prières, continue-t-il, "sont très utiles et m'aident à faire un cheminement spirituel plus accéléré... prières et messes m’aident dans mon parcours d'évolution". Et il ajoute enfin, s’adressant à sa mère : "Tu pries tellement".

Ainsi agit ici le principe de la communion des saints. Nous sommes des vases communicants, dans un sens aussi et surtout spirituel.

Celui qui fait le bien, qui commence par le penser, fait aussi bien progresser lui-même que les autres, et surtout la personne envers laquelle sont concentrées ses pensées pleines d'amour.

C'est ainsi qu'un fils, passé dans l'autre dimension, est aidé par les prières de sa mère et également par ses pensées positives.

Ceci est valable, surtout pour les âmes qui sont liées par un rapport très particulier d'amitié, d'amour ou par des liens familiaux. Et quel est le rapport le plus vital, sinon celui qui unit une mère à son enfant ?

Il y a eu ensuite, pour chacun, une période de repos... "Je ne savais pas, je ne comprenais pas, et puis j’ai dormi ; un grand sommeil m’a aidé à comprendre, à accepter la nouvelle vie", se souvient Andrea Nazzaro.

En coïncidence, ou non, avec ce sommeil, l'âme qui vient d'arriver peut séjourner pendant quelque temps "dans un état de purification passive et souvent très douloureux", qu'Enzo Masagna identifie comme le «purgatoire».

Puis, "au fur et à mesure que cette purification progresse, l'âme s’élève de plus en plus haut jusqu’à entrer dans la béatitude, qui n’est pas encore le paradis réservé aux grandes âmes ou à celles qui ont rejoint la purification totale".

A ce propos, poursuit Enzo : "L’esprit s’élève graduellement et devient actif, multipliant les missions d’aide aux autres âmes vivantes ou défuntes".

Les âmes impliquées dans de telles missions sont "obéissantes et attentives au moindre signe du vouloir divin".

Ces jeunes rendent ainsi des «services» plus ou moins importants et utiles, ce qui peut "les élever toujours plus vers la grande lumière du visage de Dieu".

Ainsi, votre dédiction au Seigneur et au bien envers le prochain vous purifie - en faisant fonction, pour ainsi dire, de purgatoire - dans la mesure de la générosité de votre engagement. La générosité de la réponse vous rachète et vous épargne de nombreuses expériences qui, autrement, pourraient vous faire beaucoup souffrir.

Se défaire de certaines scories peut être pénible, mais c'est grâce à la rapidité de la réponse que vous avez su donner dans un moment particulier de grâce, que ces scories sont tombées.

Avec son nouveau baptême du feu, l’Esprit Saint vous a transformés, Il a brûlé en vous ce qui était trop humain, Il a purifié vos âmes de toutes laideurs, Il a effacé toutes les taches et a cicatrisé toutes les plaies. Et maintenant, tout le négatif a été laissé derrière vous.

Les expériences ultérieures de purification ne manqueront pas, mais vous êtes dans la lumière et votre existence dans l'au-delà continuera à se faire dans la lumière.

Orazio nous rappelle que lui-même : "né à nouveau dans la lumière céleste" est devenu "une essence angélique".

Nous avons communiqué avec lui à deux reprises, dans l’espace de cinq de nos mois.

En Mars 1990, il nous avait confié : "Maintenant je dois évoluer dans l’esprit pour aider les nouveaux venus". En septembre suivant, par le biais d’une médium, nous avons reçu un message qui était comme une mise à jour attestant d’un fait nouveau, une situation changée et nouvelle "Mon évolution a été accomplie, et je peux enseigner à ceux qui ne savent pas...". Ainsi, : "Je guide tant et tant de jeunes qui se sentent égarés et qui ont besoin de moi".

Nombre d’entre eux, en fait, arrivent sur le seuil de l’autre dimension et se sentent perdus. Là, ils sont accueillis par certains d’entre vous et vous les réconfortez et les orientez.

Parfois, vous allez tous en groupe recevoir un jeune, vous l’accueillez dans la joie et vous l’intégrez de suite.

C’est une chance de vous rencontrer dans un tel climat, que vous savez créer avec votre enthousiasme de jeunes, dans cette atmosphère pleine de grâce et forte de la présence divine.

Et là, de façon beaucoup plus simple et spontanée grâce à cette atmosphère propice, jaillit en nous le "oui" dont les conséquences apparaissent immédiatement déterminantes et positives pour le destin de l'âme.

On a ainsi le commencement immédiat du "paradis" que Jésus promet même aux pécheurs, pour ce “oui” qu’ils ont su dire au bon moment et de façon appropriée.

En parallèle à ce que vous faites pour les âmes qui trépassent, il y a ce que vous faites pour nous qui vivons encore sur la terre.

Vous nous donnez des signes de votre présence pour nous dire que vous n'êtes pas morts mais bien vivants, plus encore que nous.

Une caresse nous effleure, un parfum caractéristique se fait sentir, une table craque pendant un temps inexplicablement long, un objet est déplacé, un jouet s’anime, une clochette sonne, un réveil que personne n’a remonté sonne pendant des jours à une heure bien précise.

Une lampe électrique s’éteint ou s’allume à l’improviste. Mais, dans l'obscurité, peut aussi apparaître une lumière paranormale. Quelque chose peut apparaître et impressionner la pellicule de l’appareil photo.

On peut entendre une voix, ou encore une voix peut ne pas être perçue par notre ouïe mais elle peut laisser des sons sur la bande magnétique d'un magnétophone.

Le téléphone sonne et, en soulevant le combiné, on peut entendre quelques paroles comme murmurées par une voix aphone.

Dans un lieu très improbable, mais néanmoins significatif, on découvre un bouton de rose. Ou bien il arrive qu'un bouton fermé se transforme en quelques minutes en une petite rose.

Mais, en plus des signes de présence, il y a aussi de nombreux apports, eux aussi très symboliques : comme si l'imagination se déchaînait à donner sans cesse de nouvelles confirmations que vous êtes à côté de nous, bien vivants et très actifs.

Un sentiment d’une présence et de félicité nous envahit ; une force intérieure qui ne vient pas de nous, nous donne de la chaleur, du courage dans le danger, de la force d’âme dans l’adversité, de l’énergie pour une action tenace et incisive.

Ainsi, vous nous donnez de bonnes inspirations et nous fournissez l’énergie nécessaire pour les traduire en actes.

Vous suivez l’existence quotidienne de tant de jeunes sur la terre, vous leur inspirez de bonnes actions, vous cherchez à les détourner d’actions négatives ou désastreuses.

A part les signes physiques, il y a aussi des résultats spirituels, et nous pouvons entre autre rappeler de façon particulière ceux qui peuvent être attribués à l'action invisible d'Andrea Sardos Albertini.

Nombreux sont les témoignages parlant des signes de présence d’Andrea Sardos Albertini : une sorte de signature qui est de lui, consistant en un parfum particulier et des tâches couleur sang.

Ces témoignages parlent aussi de personnes qui ont renoncé à se suicider, ont retrouvé goût à la vie, la force de continuer à vivre et se sont rapprochées de Dieu. 

Ou bien encore d’hommes et de femmes qui se sont réconciliés avec la foi, la ravivent même et la concrétisent par une religiosité intense et une vie meilleure en tous points.

Il serait très utile de rendre publics les témoignages de résultats spirituels analogues, déterminés par tant et tant d’entre vous, très chers jeunes de lumière.

Vous, anges zélés, vous nous apportez Dieu, vous nous donnez une grande aide spirituelle, mais aussi, pour ainsi dire, une grande aide matérielle ; dans les moments de nécessité, vous savez aussi nous soutenir dans les faits et de façon concrète et efficace.

Vous nous secourez face aux dangers. Vous soignez nos douleurs physiques, vous nous guérissez ou, au moins, vous nous apportez un soutien. Vous intervenez pour résoudre des situations objectivement difficiles dont nous ne voyions pas l’issue.

Vous nous aidez avec de bonnes inspirations et avec des interventions mystérieuses mais bien concrètes, que nous pouvons attribuer à vous avec certitude.

Mais votre désir est aussi de nous aider avec la parole, en communiquant avec nous.

Vous dites et redites avec insistance que les communications sont désirées par vous et qu'elles sont conformes à la volonté divine.

L’important est de ne pas en abuser. Cela nuirait à la santé physique et mentale. Cela ouvrirait un passage pour des manifestations indésirables.

La raison d'être de ces communications en résulterait profondément altérée.

Pour être bénéfiques, les communications doivent respecter des règles. Article premier : ne pas évoquer, seulement invoquer.

Ensuite : la durée des communications médiumniques ne doit pas dépasser des limites sages et justes. Et ne pas exiger des «preuves» à outrance.

Enfin : si on ne peut pas avoir d'expériences directes, se rappeler que "les paroles des uns résument la pensée de tous"; telle est la réponse obtenue de notre amie Agnese Montana. 

Dernière précision : préférer la communion à la communication, car elle est l’essentiel.

Par le biais de la communication nous sont données, certes, de bonnes inspirations, mais aussi de bons conseils, dans des termes très explicites.

Certains d’entre vous, anges de Lumière, donnent à plusieurs occasions à leurs proches des conseils aussi à propos de problèmes bien concrets d'ici-bas. Il est humain que des personnes un peu simples, égarées, accablées, dans le besoin, s’adressent à vous, pour obtenir des conseils, dans un domaine autre que celui de la spiritualité. Mais il est préférable de donner à cela un caractère exceptionnel.

Il est bon que nous nous adressions à vous pour avoir essentiellement une directive morale. Les soucis terrestres, c'est nous-mêmes qui devons les résoudre, nous qui sur cette terre sommes dans notre élément. Vous, par contre, vous pouvez nous parler beaucoup mieux de votre monde, qui est notre condition future, et du destin qui nous attend après la mort physique.

Orazio dit avec sagesse : "Il nous est difficile de donner un conseil pour des choses terrestres, pour nous qui sommes des esprits d’amour". Que l'amour soit votre enseignement essentiel : cet amour qui, seul, pourra donner une âme à ce monde de matière.

Avec l’amour, vous nous inspirez la foi, le courage, l’espoir, la volonté de poursuivre dans notre mission sur terre. Nous savons grâce à vous, que le trépas est facile et doux. Nous avons perdu toute peur concernant la mort.

En nous libérant de la crainte du «grand voyage», vous nous avez en même temps dissuadés de l’anticiper et même de le désirer. Et vous nous exhortez à vivre cette vie sur terre, aussi longtemps que nous sommes destinés à la vivre.

Notre place est ici, selon vos dires. Et c’est donc d’ici bas que nous devons servir le Seigneur. C’est ici que sont nos obligations, aussi envers autrui et toute la communauté. Ici est notre engagement social et politique. Et c’est d’ici que nous pouvons aider l’humanité en souffrance.

Ainsi, vous nous encouragez vous-mêmes à vivre pleinement et jusqu'au fond cette vie terrestre, et à nous concentrer sur les épreuves qui jalonnent notre chemin de vie, tout en conservant un regard sur les perspectives infinies que nous offre le Ciel.

Vous indiquez les valeurs authentiques, pour que nous puissions bien les distinguer des fausses valeurs et des faux dieux. Cela élargit notre conscience et épanouit notre vie.

Il y a en nous la disparition de la mentalité purement matérialiste, axée sur la consommation et qui n'a d'autre but qu'un mesquin bien-être à réaliser à l'intérieur du milieu exigu de notre petite sphère familiale.

Nous découvrons que notre vie fait partie de la vie universelle. Nous ne pouvons donc plus vivre seulement pour nous, en égoïstes, et pour un cercle restreint de personnes.

Nous sentons bien que «donner» nous apporte la félicité. Plus nous donnons aux autres, à tous les autres, plus nous donnons au tout et à Dieu, qui est notre Tout, plus nous nous sentons riches et réalisés.

Et dans cette sensation forte de se sentir utile, s'évanouissent l’ennui et la tristesse.

L’horizon n’est plus limité, sombre, et lourd ; il est devenu éthéré, transparent, comme du cristal, et sans limites.

Enfants de Lumière chéris, vous, les anges nouveaux, porteurs de la Bonne Nouvelle et médiateurs de la grâce, vous nous dites que l’au-delà existe. Mais cela n'aurait pas une bien grande importance pour nous si les âmes qui y survivent après la mort devaient, à la fin, se dissoudre.

Mais, même en ayant la certitude de la survivance, rien, du point de vue scientifique, ne nous assure qu'un tel au-delà ne soit pas éphémère et que nos personnalités et nos valeurs humaines ne soient pas, elles aussi, destinées à se dissoudre.

Il semble même qu’au cours de la vie dans l'au-delà, les âmes perdent peu à peu leurs connotations personnelles, y compris leurs souvenirs et leurs liens affectifs.

Une telle dépersonnalisation semble avoir pour but la purification de l'esprit et la destruction de son attachement pour la terre. Ce serait donc quelque chose de provisoire.

En vérité, les valeurs humaines sont des valeurs authentiques qui, en dernière analyse, ne peuvent en aucun cas êtres synonymes d'imperfection.

Et donc, en dernière analyse, elles ne peuvent que compléter et par conséquent rendre plus parfaite la personnalité de l'homme et la réalité toute entière, et donc le règne de Dieu.

Après ce qui peut, dans un premier temps, être une simple «suspension» ayant pour but l'ascèse de purification et la mort initiatique, ces valeurs doivent à la fin être sauvées.

Le processus de purification requiert la mort complète de ce qui est humain. La mort physique n’est qu’un premier pas de cette mort initiatique. L’homme doit se séparer de façon définitive et complète de ce qui est humain et il pourra ainsi renaître en Dieu.

C'est ainsi qu'à la fin la résurrection a lieu en Dieu : au-delà de la mort et même au-delà de la survivance de nos âmes, la vraie espérance pour nous réside dans la résurrection finale.

Très chers enfants de Lumière, l’au-delà ultime que vous nous annoncez est l’au-delà de Dieu et de la vie éternelle.

Là, nous nous retrouverons en tant que personnes, nous pourrons reprendre nos relations d'amour ou d'amitié. Nous serons, en fait, tous amis. Tous ensemble, nous serons heureux et parfaits, chacun dans la plénitude de sa propre personnalité.

Nous retrouverons là toutes nos valeurs, pour les réaliser à l’infini.

Voilà la Bonne Nouvelle que vous portez au nom de Dieu, chers jeunes de Lumière ; et c'est la Nouvelle la plus belle, la plus importante, la plus exaltante.

Que soit loué, à l’infini, notre Créateur.

Une pensée affectueuse à vous tous, un cordial “au revoir” dans l’éternité.

  LES MOYENS DU MOUVEMENT ASSOCIATIF INFINITUDE
Les rencontres

( Les adhérents peuvent se retrouver au cours de réunions, basées sur l'expérimentation en direct et l'information, les conseils et l'échange entre participants, et organisées gratuitement par l'association, à Paris ou en Normandie.

(Des conférences sur le thème de L'Au-delà nous parle, organisées par des adhérents ou sympathisants, sont aussi données régulièrement à travers la France, voire dans les pays d'Europe.

( Les adhérents peuvent aussi organiser eux-mêmes des journées de partage avec expérimentation, généralement chez eux, et animées par l'association (gratuitement sauf voyage).

( Des liens ont été noués avec l'institution religieuse de Montligeon dans l'Orne, dont la basilique est un lieu privilégié de prière et d'aide pour les vivants de l'invisible, et où sont organisées, dans le cadre de week-end, des rencontres d'échange spirituel.

Les publications, les cassettes et les livres
( Dans le cadre de l'adhésion, l'association édite tous les trimestres un bulletin d'information, de liaison et d'échange d'expériences entre adhérents : Le Messager, et diffuse gratuitement: Les cahiers de l'Espérance, traduits à partir des cahiers édités par Il Convivio en Italie.

( Dans le cadre d'un abonnement spécifique, l'association édite une revue sur l'actualité de la recherche en Tci dans le monde, qui porte le nom : INFOMONDE TCI.
( Deux cassettes ont été réalisées à partir de voix obtenues en Tci : Voyage dans l'Au-delà et Chanson Infinitude et messages de l'Au-delà. Elles sont surtout destinées à ce que chacun puisse se familiariser avec cette écoute spécifique.

( L'association diffuse les 5 livres de Monique Simonet sur la transcommunication instrumentale : A l'écoute de l'invisible aux Ed. Sorlot-Lanore, Images et messages de l'Au-delà, Porte ouverte sur l'éternité , Réalité de l'Au-delà - ouverture scientifique, Et l'ange leva le voile, aux Éditions du Rocher, et celui d'Hélène Mich (en co-auteur avec Monique Simonet) : Messagère de l'Au-delà, aux Éditions du Rocher.

Toutes informations complémentaires peuvent être obtenues à l'association
ADRESSE POSTALE : Le Mesnil des Frétils, F-27250 LES BOTTEREAUX

Tél. : 02 32 30 57 39 - Fax : 02 32 37 40 37 - E-mail : infinitude.init.jbg@wanadoo.fr - Site Web : http://www.chez.com/infinitude 

INFINITUDE - Association régie par la loi de 1901 – Siège social : 86, route de Boulard, F-78125 RAIZEUX

                            COMMENT SOUTENIR CES CAHIERS

Les Cahiers de l’Espérance sont distribués gratuitement à tous ceux qui le demandent, ou de toute façon désirent les recevoir, afin de les lire et de les faire lire à d’autres personnes, également intéressées par nos thèmes.

 L’occasion de telles distributions plus... massives est donnée surtout par des congrès, des conférences ou d’autres réunions. Mais n’importe qui peut se charger de faire connaître ces Cahiers et peut donc nous en demander l’envoi par la poste.

Nous souhaitons bien évidemment que l’inspiration des Cahiers de l’Espérance nous vienne d’en haut, mais ce serait trop demander que les Cahiers nous descendissent du ciel déjà imprimés! Il y a aussi des frais postaux considérables. Les Cahiers vivent d’offrandes, dont le revenu net est investi pour d’autres Cahiers en projet. Aussi bien les demandes que les offrandes doivent être envoyées au responsable, M. Filippo Liverziani, Via dei Serpenti, 100, 00184 Roma, Italie.

Le Cahier de l’Espérance numéro 1 est intitulé Un message d’espérance de l’autre dimension. Il correspond au n° 5 de la série italienne. On peut le lire aussi traduit en Anglais, Français, Allemand et Espagnol (ceci seulement par internet, pour le moment). Le Cahier n° 2, intitulé La manifestation des enfants de lumière, correspond au n° 4 italien.

Le Cahier n° 3, intitulé L’amour est immortel, correspond au n0 7 italien.

Le Cahier n° 4, intitulé Messages d’amour entre les deux dimensions, correspond au n° 12 italien. Ce Cahier-ci  n’a pas encor été imprimé et l’on peut le lire seulement par internet. 

Les Cahiers sont tous publiès en Italien. Voici leurs titres: 1) La vita dopo la morte, quel che già ne sappiamo; 2) È Dio che ci toglie le persone care?; 3) Oltre la sopravvivenza la vita eterna; 4) La manifestazione dei figli di luce; 5) Un messaggio di speranza dall’altra dimensione; 6) Collaborare con Dio alla creazione; 7) L’amore è immortale; 8) Capire la medianità; 9) Chiara, oltre la vita; 10) Signore, se posso parlarti in confidenza; 11) Un filo col paradiso di Allah; 12) Messaggi d’amore tra le due dimensioni; 13) Ho comunicato veramente con lui?; 14) Presenze e voci dall’aldilà cristico; 15) Gesù Cristo: chi è, che cosa rappresenta per noi; 16) Gli invisibili amici di Clara; 17) Noi e la Chiesa; 18) Lorenzo perduto e ritrovato; 19) Sopravvivenza e salvezza; 20) Leggiamo insieme la Bibbia, poema della creazione; 21) Il cammino spirituale nell’altra dimensione; 22) L’avere, l’essere e l’aldilà; 23) La mente plasma la materia, ne è autonoma e le sopravvive; 24) Verso nuovi cieli e nuova terra; 25) La vita e il tempo nello specchio dell’eterno.

Nous remercions vivement Maryse Bigand, Jacques Blanc-Garin, Isabelle Brial, Renata Capria D’Aronco, Ludovic Francioni, Luigi Gandi, Nicola Gourvennec, Monique Laage, Pierre Théry de leur collaboration à ces Cahiers de l’Espérance en langue française. 
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